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Dlouhé zimní večery jsou před námi  
a konec roku se pomalu blíží. Taktéž se 
nám chýlí ke konci největší investice  
letošního roku – Rekonstrukce I. stupně  
v základní škole. 

Celý pavilon je staticky zajištěn ploš-
nými injektážemi. Kanalizace jak dešťová, 
tak splašková je hotová. Skoro v celém 
pavilonu je nová základová deska, kte-
rá je navíc zateplena. Nenosné příčky 
jsou vystaveny a omítky jsou nahozené.  
V celém objektu jsou nové rozvody vody, 
elektřiny, wifi, rozhlasu a topení s radiá-
tory. Sociálky jsou obloženy a aktuálně se 
montují kazetové stropy. Ještě se dělají 
přípravy na položení PVC jak v přízemí, 
tak ve druhém patře, které byly taktéž  
v havarijním stavu. 

Po dohodě s vedením školy se připra-
vuje i menší obměna nábytku v kabine-
tech a třídách. A také se řeší systém ná-
stěnek, aby byl praktický a jednotný. 

Po dokončení všech prací, nastěhová-
ní a úklidu bychom rádi udělali den ote-
vřených dveří I. stupně. 

Rekonstrukce kotelny v základní škole 
je taktéž v plném proudu. Staví se nový 
nerezový komín, nová podesta pro pří-
stup ke kotlům je hotová. Nyní se vše 
zkompletuje a může se začít topit. Chod 
školy nijak neomezíme, přepojování top-
ných soustav proběhne postupně.

Dále po vyhodnocení všech problé-
mů, které jsme při rekonstrukci I. stupně 

školy zjistili, provedeme s firmou Archi-
co studii na budovu šaten a kuchyně, do 
které se musí zakomponovat věci, které 
tady chybí (např. topení, slaboproudé 
rozvody) a taktéž nově rekonstrukce škol-
ní kuchyně. Po dokončení studie se vyho-
toví dokumentace pro provedení stavby  
s novým rozpočtem. 

V mateřské škole se po dohodě  
s vedením obce, rozhoduje a debatuje  
o menší rekonstrukci kuchyněk a výměně 
podlah ve třídách (PVC, koberce). 

Další, co bych rád zmínil je fotovoltai-
ka na obecních budovách. Tuto zakázku 
vyhrála firma Energosol, která už v tuto 
chvíli montuje konstrukce a pokládá pa-
nely. K dnešnímu dni jsou osazeny panely 
na tribuně a budově stadionu. Doufejme, 
že se počasí umoudří a vše se stihne do 

konce roku. Na tuto akci máme schváleny 
dotace ve výši 75 %. Součástí dotace bylo 
také pořízení elektrovozidla. Zde jsme už 
podepsali po výběrovém řízení smlouvu 
na dodání vozidla Hyundai Kona, které by 
mělo přijít do 7 měsíců.

Oprava střechy kovárny se přesune na 
začátek příštího roku. Následně se pustíme 
v zimním období ještě do vyklízecích prací. 

Dále proběhla velmi důležitá schůzka 
ohledně pasportu dopravního značení. 
Zde se dostavili všichni pozvaní, a to po-
licisté z DI UH PČR, zástupci Ředitelství 
silnic Zlínského kraje, vedoucí Dopravně 
správní činnosti a agendy z MěÚ Uherský 
Brod a projektant. Po konzultaci o umíst-
nění všech dopravních značek, byla pro-
vedena místní prověrka na problematic-
kých místech ve Vlčnově. 

Zde se všichni zúčastnění dohodli na 
možných řešeních, které se musí zpraco-
vat do nově vzniklého pasportu. Z této 
schůzky vyplynula také místa, která se 
budou muset řešit stavebními úpravami 
(autobusové zastávky atd.) 

Na podzim se nám naskytla možnost 
řešit obnovu veřejného osvětlení, kdy 

Milí Vlčnovjané!
bychom se pokusili získat dotaci z Ná-
rodního plánu obnovy. Pokud by tato věc  
v budoucnu vyšla, měli bychom nová 
světla veřejného osvětlení v LED techno-
logií, a navíc obrovskou úsporu elektrické 
energie. O této věci vás budeme průběž-
ně informovat.  

Lékárna ve Vlčnově se pomalu blíží. 
Pracovníci Jednoty předali na stavební 
úřad v Uherském Brodě všechny potřeb-
né dokumenty a vyjádření příslušných 
úřadů. Nyní vyčkáváme na povolení stav-
by, aby se mohly započat potřebné sta-
vební úpravy. 

Z Ministerstva pro místní rozvoj obec 
Vlčnov získala dotaci 10 000 000,- Kč za 

modernizaci vnitřních prostor KSK. O tyto 
prostředky požádal ještě bývalý starosta 
p. Matušík. 

Menší problémy nám nastaly po vy-
hodnocení dotací ze Státního fondu do-
pravní infrastruktury, a to k akci “Chodník 
ke koupališti” a “Cyklostezka na Uherský 
Brod” zde se musíme vypořádat s připo-
mínkami, které se úřadu nelíbí. Možná 
přijde i na menší stavební úpravy.    

Vedení obce už také sestavuje roz-
počet na příští rok. Není to úplně jedno-
duchá věc, protože obec Vlčnov je velká 
a rozlehlá a musíme si upřesnit priority. 
Nyní už víme, že bychom rádi pokračo-
vali s opravami na ZŠ. Ty budou opět ná-
kladné jak finančně, tak i časově. Zřejmě 
půjde o stavbu nových kanalizací – splaš-
kových a dešťových s retenční nádrží. Zde 
se rýsuje možná dotace právě na retenční 
nádrže. Necháme se překvapit co nám 
státní instituce schválí.

Závěrem bych chtěl všem našim obča-
nům popřát krásné prožití vánočních svát-
ků, Vánoce plné lásky, radosti a pohody  
a do Nového roku hlavně hodně zdraví.

Petr Kašpařík
starosta obce Vlčnov  

Rekonstrukce 1. stupně ZŠ. 

Rekonstrukce 1. stupně ZŠ. 

Montáž fotovoltaických panelů 
na tribuně stadionu TJ.

Nový chodník na dolním konci.
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Podzim utekl jako voda a nastala 
zima se všemi radostmi i starostmi, 
které každoročně přináší. Rád bych vás 
touto cestou pozdravil a předal pár in-
formací z obce. Některé problémy se 
nám daří vyřešit rychle, jiné si žádají 
více času a více naší práce. Chci podě-
kovat všem, kteří nám jakkoli pomáhají. 
Přikládám pár fotografií, které ale zda-
leka nevystihují všechny ochotné lidi 
ve Vlčnově. Například naši dobrovolní 
hasiči jsou nám oporou v každé situaci. 
Další v nekončící řadě jejich „dobrých 
skutků“ bylo dlouhodobé držení požár-
ní hlídky v půdních prostorách KSK při 
rekonstrukci zdvíhacího zařízení pódia 
se zvýšeným požárním nebezpečím. 
Některé spolky pro nás pořádají spor-
tovní zápasy a turnaje. Jiné se starají  
o kulturní vystoupení, třeba v rámci 
Jízdy králů, hodů nebo vernisáží vý-
stav. Pomáhají našim pracovníkům KSK 
při přípravě a realizaci večerů v parku 
včetně kulturního programu. Nezapo-
mínají ani na různé akce pro děti.

Tuto spolupráci bychom do bu-
doucna chtěli udržet a rozšířit. Každý 
z našich spolků, který obec nějakým 
způsobem podporuje, by se v rámci 
svých možností měl zapojit do dění ve 
Vlčnově.

Běžné podzimní práce, které všichni 
známe ze svých domovů, se nevyhýbají 
ani venkovním pracovníkům obce. Po-
slední podzimní sečení trávy, ořez su-
chých větví, případně i celých starých 
stromů. Neustále se opakující hrabání 
a zametání suchého listí je už klasikou. 
Na podzim také nasadili 13ks mladých 
stromků. Nedílnou součástí jejich pro-

gramu je i nelehká práce v obecním 
lese a třeba vyčištění větrolamu pod 
střelnicí od odpadků. Před zimou bylo 
nutné vyčistit odvodňovací příkopy  
a žlaby. Provedli nutnou údržbu dět-
ských hřišť a sportovišť. Pro všechny 
občany obce nainstalovali vánoční 
stromeček na křižovatce. Za jejich práci 
a ochotu jim chci tímto poděkovat.

Na usedlosti č. 65 jsme provedli 
opravu střechy a oplechování. Budou 
tam do budoucna nutné další opra-
vy, ale už nám tam alespoň nezatéká.  
V dolním parku proběhla rekonstrukce 
chodníku k nové lávce a park postupně 
získává na své kráse. O bezpečnostní 
řez dalších velkých stromů se postarala 
specializovaná firma. Nové schody do 
přísálí KSK už také slouží svému účelu. 
Jedna sklepní místnost pod přísálím 
byla zrekonstruována na klubovnu a na 

Vážení spoluobčané,

druhé se stále pracuje. Ve velkém sále 
klubu máme instalováno kompletně 
nové zvedací zařízení pódia včetně lan. 
Staré zařízení bylo již za svou životnos-
tí a v havarijním stavu. Výměna byla 
vzhledem k bezpečnosti všech uživate-
lů sálu neodkladná a nutná. Zdařila se 
i generální oprava radarů na příjezdech 
do vesnice. Ve spolupráci s majiteli 
pozemku proběhlo vykácení a vyčiště-
ní náletových dřevin podél přístupové 
cesty do ZŠ.

Prací potřebných ke zkrášlení Vlč-
nova je stále spousta, a ještě jednou 
všem děkuji za pomoc. Přivítáme rádi  
i vaše nápady a poznatky. 

Přeji vám krásné prožití Vánoc  
a především hodně zdraví v celém příš-
tím roce.

Marek Moštěk
místostarosta obce VlčnovPříprava stromu na rozsvicování.

Nové schodiště do přísálí KSK.

Oprava zdvižného zařízení pódia v KSK.
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Informace z obce
Obecní finance

Vandalismus

Tak takhle ne

Chci Vás také informovat o provedených opatření, které jsme 
s místostarostou za poslední rok udělali, a díky kterým se nám 
podařilo ušetřit nebo zhodnotit obecní finance.
•	 Na termínovaných vkladech, které jsme na začátku roku 

zřídili, se nám podařilo získat na úrocích 2 354 000,- Kč. 
•	 Po dohodě s provozovatelem bankomatu u OÚ byl snížen 

nájem o 29 000,- Kč/rok. 
•	 Nově se poptala i cena pytlů na tříděný odpad pro občany 

– úspora 30 000,- Kč. 
•	 Proběhl také prodej dlaždic z chodníku na rybníček a tímto 

se ušetřilo i z plánovaného rozpočtu opravy chodníku (ro-
zebrání) – 50 000,- Kč. 

•	 Od firmy Eko-kom se nám podařilo získat navíc 120 000,- 
Kč, a to za veřejně přístupný kontejner se železem u sběr-
ného dvoru. Kdy na odměnách získáme 10-ti násobek než 
kdyby stál kontejner uvnitř sběrného dvora.   

•	 Na suťovém dvoře se podařilo udat 300 tun zbytkového 
prachu, který je úplný odpad z drcení. Při likvidaci od-

Nejsou však jen příjemné věci v naší obci. Bohužel se nám 
poslední dobou rozmáhá poškozování obecního majetku. 
Nejhorší situace je v prostoru za bývalou mateřskou školkou  
u ordinace zubního lékaře. Je potřeba si uvědomit, že nápra-
va těchto škod ubírá finanční prostředky z obecního rozpočtu, 
které jsme mohli vynaložit daleko lépe. Tady bych si dovolil 
apelovat na rodiče, aby se více zajímali o to, co dělá jejich dítě 
ve volném čase. Věřím, že se nám podaří situaci vyřešit a ne-
budeme muset přistoupit k radikálním krokům.

Následující fotografie názorně ukazují, jak se s odpadem 
nakládat nemá. Bioodpad patřící do domácího kompostéru, 
nacpaný do modrých pytlů, a navíc ve žlutém kontejneru na 
plast. Za odvoz a likvidaci plastů platí obec nejvyšší částku  
ze všech druhů odpadu!

Starou skříňku majitel nedokázal vyklidit, odstranit skleně-
nou výplň dvířek ani rozbít na desky. Takže místo v kontejneru 
na dřevo skončila v objemném odpadu, což je pro nás druhý 
nejdražší druh odpadu. Je desetinásobně dražší, než již zmí-
něné dřevo!

bornou firmou by obec musela vynaložit za tuto likvidaci  
300 000,- Kč. 

•	 Dále po zpoplatnění suťového dvora obec získala více než 
100 000,- Kč. 

•	 Orná půda, která nebyla nikdy zasmluvněna přinese do 
rozpočtu 40 000, -Kč, kdy všechny smlouvy prošly revizí, na 
kterých měl velký podíl referent obecního úřadu p. Dušan 
Mikulec.  

•	 Byly zrevidovány smlouvy v obecních bytech, kdy tímto na-
výšíme rozpočet o 50 000,- Kč.  

•	 Kácení topolů za koupalištěm bylo také plusové. Za výkup 
obec po odečtení nákladů získala 900 000,- Kč. 

•	 Za výkon veřejného opatrovnictví, které provádí starosta, 
dostává obec od Zl. Kraje 30 000,- Kč 

Ještě máme v plánu několik dalších změn, které přinesou další 
finanční prostředky pro obec.  

Petr Kašpařík
 starosta obce Vlčnov   

Je nejvyšší čas 
začít se chovat eko-
logicky a ekono-
micky.

Marek Moštěk
 místostarosta 

obce Vlčnov
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Srovnání provozu koupaliště za sezónu 2020,2021,2022,2023

Příjmy

2020 2021 2022 2023

tržba vstup
zapůjčení deštníků, lehátek
pronájem bufetu
Celkem příjmy

Výdaje

2020 2021 2022 2023

desinfekce, čističe, vločkovač, materiál, trika s potiskem 
deštníky, lehátka, lavičky, počítadlo na vypouštění vody
spotřeba vody
spotřeba elektřiny

výplaty (plavčík, vstup)
Celkem výdaje

Výsledek hospodaření

233 665,17 Kč 344 265,55 Kč 417 329,58 Kč 587 552,57 Kč
2 206,27 Kč 6 743,32 Kč 8 957,99 Kč 6 239,18 Kč

42 867,31 Kč 45 454,55 Kč 45 454,55 Kč 37 190,08 Kč
278 738,75 Kč 396 463,42 Kč 471 742,12 Kč 630 981,83 Kč

110 694,06 Kč 101 211,06 Kč 112 486,88 Kč 149 918,15 Kč
79 684,85 Kč

94 081,50 Kč 139 469,94 Kč 111 918,91 Kč 163 227,59 Kč
190 000,00 Kč 184 526,24 Kč 269 053,52 Kč 228 195,08 Kč

opravy a udržování (čerpadlo, elektroinstalace, závlahový 
systém) 17 330,71 Kč 17 650,00 Kč 81 943,00 Kč 87 545,06 Kč
služby (rozbor vody, střežení objektu, servis bazénové 
technologie, deratizace, pokladní SW, postřik trávníku, 
odzimování a zazimování koupaliště, kurz plavčíka) 167 586,99 Kč 109 081,63 Kč 109 941,00 Kč 70 800,54 Kč

109 208,00 Kč 102 073,00 Kč 164 670,00 Kč 214 739,00 Kč
688 901,26 Kč 733 696,72 Kč 850 013,31 Kč 914 425,42 Kč

-410 162,51 Kč -337 233,30 Kč -378 271,19 Kč -283 443,59 Kč

Vyúčtování koupaliště

Spoluobčané, kteří pomáhají

Vlčnovští vinaři při  instalaci informačních panelů v búdách

Včelaři sází stromky

Hřiště na dolním konci udržuje vlastními silami spolek Dolňané

Svaz postižených civilizačními chorobami při brigádě v parku

Pomoc při likvidaci zlomeného kmene
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Usnesení rady obce
R-157/13/22.26   20.09.2023	

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
uzavřít Smlouvu o zajištění přeložky ply-
nárenského zařízení a úhradě nákladů  
s ní souvisejících č. 4000251810 mezi 
obcí Vlčnov jako stavebníkem a GasNet, 
s.r.o. se sídlem Klíšská 940/96, Klíše, 
400 01 Ústí nad Labem, IČ 27295567 
jako vlastníkem plynárenského zařízení,  
v předpokládané době od 2023 do 2025
II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce

R-158/13/22.26	 20.09.2023

Rada obce Vlčnov
I. schvaluje
smlouvu č. 8800111441/1/BVB/P o zří-
zení věcného břemene k pozemku parc. 
č. 1715/1 v k.ú. Vlčnov zapsaného na 
LV č. 10001 za účelem zřízení a provo-
zování plynárenského zařízení a práva 
vstupovat a vjíždět na dotčený pozemek 
v rozsahu cca 11 m délky vedení, „ná-
zev stavby: přeložka STL plynovodu pro 
stavbu ZŠ Vlčnov – školka, číslo stavby 
8800111441,za úplatu ve výši 500,- Kč 
bez DPH, pro oprávněného GasNet, s.r.o. 
se sídlem Klíšská 940/96, Klíše, 400 01 
Ústí nad Labem, IČ 27295567, (investor 
obec Vlčnov)
II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce

R-159/13/22.26	 20.09.2023

Rada obce Vlčnov
I. schvaluje
smlouvu č. OT-001030079481/001-SITL  
o smlouvě budoucí o zřízení věcného bře-
mene k pozemku parc. č. 3702,4552/4 
v k.ú. Vlčnov zapsaného na LV č. 10001 
za účelem umístnění kabelového vedení 
NN pod názvem „Vlčnov,Pešl,p.č. 3675_1, 
kab.smyčka NN“, za úplatu ve výši 2.000,- 
Kč bez DPH pro společnost EG.D, a.s., se 
sídlem Lidická 1873/36, Černá Pole, PSČ 
602 00 Brno, IČ 28085400,
II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce

R-160/13/22.26	 20.09.2023

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
uzavřít smlouvu o dílo mezi obcí Vlčnov 
jako objednatelem a firmou BUBLACOM 
s.r.o., Bystřice pod Lopeníkem 409, 687 
55 Bystřice pod Lopeníkem, IČ 07944829, 
jako zhotovitelem na provedení „Zabez-
pečovací zařízení v ZŠ Vlčnov“ v souvis-

losti s odstraněním havarijního stavu v ZŠ 
Vlčnov, cena celkem 243.287,- Kč bez DPH
II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce

R-161/13/22.26	 20.09.2023

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
na základě výsledku výběrového řízení, 
uzavřít smlouvu o dílo na zhotovení díla 
„Fotovoltaika v obci Vlčnov“ mezi obcí 
Vlčnov jako objednatelem a ENERGOSOL 
s.r.o., Jelenice 61, 277 31 Malý Újezd, IČ 
11782005,jako zhotovitelem, cena díla 
5.241.500,- Kč bez DPH
II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce

R-162/13/22.26	 20.09.2023

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
na základě vyhlášeného záměru obce 
č. 08/2023, uzavřít pachtovní smlouvu 
na pozemek parc. č. 263 o výměře 104 
m2 nacházející se v k.ú. Vlčnov s Moštěk 
Vlastimil, bytem Vlčnov č.p. 785 za pod-
mínek:
– doba pachtu neurčitá 
– cena 10.000,- Kč/ha/rok s DPH (104,- Kč) 
– využití jako část dvorního prostoru u 
domu č.p. 785
II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce

R-163/13/22.26	 20.09.2023

Rada obce Vlčnov
souhlasí
s přijetím účelového věcného daru pro 
Základní školu a Mateřskou školu Vlč-
nov, příspěvková organizace hodnotě 
9.411,99,- Kč od Wastex, spol. s r.o., osvo-
bození 1378, 769 01 Holešov, dle žádosti 
č.j. ZŠMŠVL 312/2023 ze dne 6.9.2023

R-164/13/22.26	 20.09.2023

Rada obce Vlčnov
I. souhlasí
s provedením stavby označené „Zahrad-
ní domek, Vlčnov – Stará hora, parc. č. 
2650,2651“ v k.ú. Vlčnov na pozemku 
parc. č. 2650 a 2651, přístup přes komu-
nikaci U12, stavebník/investor ing. Franti-
šek Zemek, V. Volfa 1300/13, 370 05 Čes-
ké Budějovice, dle předložené stavební 
dokumentace evidované pod č.j. OUVL-
0702/2023,
II.ukládá
starostovi obce provedení souvisejících 
úkonů řízení

R-165/13/22.26	 20.09.2023

Rada obce Vlčnov
souhlasí
s vybudováním vjezdu z komunika-
ce označené v pasportu komunikací 
jako U50 na parc. č. 1043 ve vlastnictví 
obce, jako přístup k zahradě domu č.p. 
649 stojícím na parc. č. 1044 v k.ú. Vlč-
nov, dle předloženého návrhu (OUVL-
0712/2023), na náklady žadatele Marie 
Buchtová, trvale, Svahová 661/10, Brno, 
vlastník Vlčnov 649, za podmínky vsako-
vání srážkové vody do podloží plochy, pří-
padně její svedení mimo komunikaci U50

R-166/13/22.26	 20.09.2023

Rada obce Vlčnov
souhlasí
s vybudováním dočasné zpevněné plochy 
na části parc. č. 4561 u domu č.p. 700 sto-
jícím na parc. č. 516/1 v k.ú. Vlčnov, dle 
předloženého návrhu (OUVL-0700/2023), 
na náklady žadatele Matucha Drahomír, 
Vlčnov 842, za podmínky vsakování sráž-
kové vody do podloží plochy

R-167/13/22.26	 20.09.2023

Rada obce Vlčnov
souhlasí
s vybudováním dočasné zpevněné plo-
chy na části parc. č. 4555/1 u domu č.p. 
1357 stojícím na parc. č. 1488/2 v k.ú. 
Vlčnov, dle předloženého návrhu (OUVL-
0779/2023), na náklady žadatele Křapa 
Milan, Vlčnov 1357, za podmínky vsako-
vání srážkové vody do podloží plochy

R-168/13/22.26	 20.09.2023

Rada obce Vlčnov
souhlasí
s provedením tepelné izolace domu 
č.p. 98 stojícím na parc. č. 1490 v šíři 20 
cm nad část parc. č. 1503/1 v k.ú. Vlč-
nov, dle předloženého návrhu (OUVL-
0784/2023), na náklady žadatele Brandy-
sová Zdeňka, Vlčnov 98

R-169/13/22.26	 20.09.2023

Rada obce Vlčnov
vyhlašuje 
záměr na výpůjčku části stavby občan-
ského vybavení „Obchodního bloku 
Vala“ Vlčnov č.p 167, která se nachá-
zí na pozemku parc. č. 819 v k.ú. Vlč-
nov, o výměře cca 69 m2, 1.NP míst-
nosti č. 107,110, 111, 112, 113, 114 
a 115 (bývalá restaurace U Králíků) 
Vypůjčitel Tělovýchovná jednota Vlčnov, 
IČ 46254226, Vlčnov 1250, za účelem vy-
užití jako dočasné herny šachového oddí-
lu TJ Vlčnov, doba výpůjčky neurčitá
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R-170/13/22.26	 20.09.2023

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
zadat vypracování dokumentace pro re-
konstrukci kuchyně a jídelny v ZŠ a MŠ 
Vlčnov, p.o. s přípravou na předpokláda-
nou dotační pobídku
II. ukládá
provedení souvisejících úkonů starostovi 
obce s průběžným informováním o po-
stupu

R-171/13/22.26	 20.09.2023

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
na základě vyhlášeného záměru obce č. 
08/2023, uzavřít pachtovní smlouvu na 
pozemek: 
parc. č. 4289 o výměře 14 m2 
parc. č. 4290 o výměře 1363 m2 
parc. č. 4291 o výměře 1321 m2 parc. č. 
4313 o výměře 1997 m2 parc. č. 4379/1  
o výměře 25485 m2 
parc. č. 4379/2 o výměře 442 m2 
parc. č. 4379/3 o výměře 306 m2 a 
parc. č. 4381 o výměře 1476 m2 
nacházející se v k.ú. Hluk a 
parc. č. 4230/46 o výměře 1412 m2 
nacházející se v k.ú. Vlčnov 
s Veronika Ondrůšková, bytem Vlčnov 
č.p. 381, IČ: 72060051 za podmínek: 
– doba pachtu 7 let nebo do ukončení 
KPÚ Vlčnov 
– cena 6.900,- Kč/ha/rok s DPH 
- využití zemědělská prvovýroba
II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce

R-172/13/22.26	 20.09.2023

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
uzavřít nájemní smlouvu na pronájem 
bytu č. 3 v domě č. 1201 stojící na parc. č. 
1715/3 v k.ú. Vlčnov, celková výměra bytu 
činí 75,72 m2, velikost 2+kk, ke kterému 
náleží sklepní kóje č. 1201/3 o výměře  
4 m2 a venkovní terasa o výměře 17,41 m2, 
celkově cca 98m2 s Jiří Stojaspal, bytem 
Vlčnov 1044 na dobu určitou 12-ti měsíců. 
Výše nájmu činí 102,- Kč/m2/měsíc. Nájem-
ní smlouva bude uzavřena po složení jistiny 
ve výši 3 násobku měsíčního nájemného.
II. ukládá
starostovi obce uzavření smlouvy na proná-
jem bytu a provedení souvisejících úkonů

R-173/13/22.26	 20.09.2023

Rada obce Vlčnov
provádí
na základě zmocnění Zastupitelstva obce 
Vlčnov, pod usnesením č.Z-080/12/10.14 
a Z-165/19/1822, rozpočtové opatření č. 
10/2023

R-174/14/22.26	 05.10.2023

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
na základě výsledku výběrového říze-
ní uzavřít smlouvu o dílo s firmou Dacík 
Marek, sídlo Vlčnov 1296,687 61 Vlčnov,  
IČ 87034549 jako zhotovitelem na akci 
„ZŠ Vlčnov – výměna zdroje vytápění„ 
cena díla 4.013.015,71 Kč včetně DPH
II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce

R-175/14/22.26	 05.10.2023

Rada obce Vlčnov
souhlasí
s vybudováním dočasné zpevněné plochy 
na části parc. č. 4561 u domu č.p. 842 
stojícím na parc. č. 514 v k.ú. Vlčnov, dle 
předloženého návrhu (OUVL-0791/2023), 
na náklady žadatele Matucha Drahomír, 
Vlčnov 842, za podmínky vsakování sráž-
kové vody do podloží plochy

R-176/14/22.26	 05.10.2023

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
s uzavřením dodatku č. 1 nájemní smlou-
vy na prostor pro PPL BOX mezi obcí Vlč-
nov a firmou PPL CZ s.r.o., se sídlem K Bo-
rovému 99, Jažlovice, 251 01 Říčany, IČO: 
251 94 798,jako nájemcem, úhrada pro-
vedených přípravných prací pro umístění 
zařízení nájemce ve výši 3.390,- Kč s DPH
III. ukládá
uzavření dodatku smlouvy a provedení 
souvisejících úkonů starostovi obce

R-177/14/22.26	 05.10.2023

Rada obce Vlčnov
vyhlašuje 
záměr na pacht pozemků v k.ú. Vlčnov: 
- parc. č. 4644/1 výměrou 146 m2, 
- parc. č. 4708/1 výměrou 312 m2, 
- parc. č. 4708/3 výměrou 42 m2, 
- parc. č. 5177 výměrou 52 m2, celkově 
552 m2

- pachtýř Zemědělská akciová společnost 
Nivnice, Brodská 624, 687 51 Nivnice, IČ 
47905891
- odůvodnění : pozemky zasahují (uvede-
nou výměrou dle LPIS) do produkčních 
bloků, na kterých hospodaří společnost 
- pachtovní doba 7 let nebo do dokon-
čení KPÚ, počátek pachtu k 1.10.2023 
- cena 5.000,- Kč/ha/rok s DPH

R-178/14/22.26	 05.10.2023

Rada obce Vlčnov
vyhlašuje záměr
na pacht pozemků v k.ú. Vlčnov: 
- parc. č. 3564/40 výměrou 18 m2, 
- parc. č. 4698/1 výměrou 10 m2, 
- parc. č. 4700/2 výměrou 72 m2, 
- parc. č. 4712/54 výměrou 33 m2, celko-
vě 133 m2 

- pachtýř Ctibor Mlýnek, Vlčnov 1245, 
687 61 Vlčnov, IČ 13966294 
- odůvodnění : pozemky zasahují (uvede-
nou výměrou dle LPIS) do produkčních 
bloků, na kterých hospodaří společnost 
- pachtovní doba 7 let nebo do dokonče-
ní KPÚ, počátek pachtu k 1.10.2023 
- cena 5.000,- Kč/ha/rok s DPH

R-179/14/22.26	 05.10.2023

Rada obce Vlčnov
vyhlašuje 
záměr na pacht pozemků v k.ú. Vlčnov: 
- evidované pod č.j. OUVL-0782/2023, 
příloha č. 1, celkově 67.380 m2 
- pachtýř Vlčnovská zemědělská a.s., Vlč-
nov 1234, 687 61 Vlčnov, IČ 26217074 
- odůvodnění : pozemky zasahují (uvede-
nou výměrou dle LPIS) do produkčních 
bloků, na kterých hospodaří společnost 
- pachtovní doba 7 let nebo do dokon-
čení KPÚ, počátek pachtu k 1.10.2023 
- cena 5.000,- Kč/ha/rok s DPH

R-180/14/22.26	 05.10.2023

Rada obce Vlčnov
vyhlašuje 
záměr na pacht pozemků v k.ú. Vlčnov: 
- parc. č. 4704/52 výměrou 10 m2 
- parc. č. 4705/7 výměrou 10 m2 
- parc. č. 4819/7 výměrou 2 m2, celkem 
22 m2 
- pachtýř Zdeněk Tykal, Vlčnov 1284, 687 
61 Vlčnov, IČ 70892253 
- odůvodnění : pozemky zasahují (uvede-
nou výměrou dle LPIS) do produkčních 
bloků, na kterých hospodaří společnost 
- pachtovní doba 7 let nebo do dokonče-
ní KPÚ, počátek pachtu k 1.10.2023 
- cena 5.000,- Kč/ha/rok s DPH

R-181/14/22.26	 05.10.2023 

Rada obce Vlčnov
vyhlašuje 
záměr na pacht pozemků v k.ú. Vlčnov: 
- parc. č. 4799/74 výměrou 346 m2, 
- parc. č. 5141 výměrou 1.928 m2, 
- parc. č. 5143 výměrou 2 m2, 
- parc. č. 5145 výměrou 36 m2, celkově 
2.312 m2 
- pachtýř Agro Okluky, a.s., Nivnická 839, 
687 62 Dolní Němčí, IČ 25535684 
- odůvodnění : pozemky zasahují (uvede-
nou výměrou dle LPIS) do produkčních 
bloků, na kterých hospodaří společnost 
- pachtovní doba 7 let nebo do dokonče-
ní KPÚ, počátek pachtu k 1.10.2023 
- cena 5.000,- Kč/ha/rok s DPH

R-182/14/22.26	 05.10.2023
Rada obce Vlčnov
vyhlašuje
záměr na pacht pozemků v k.ú. Vlčnov: 
- parc. č. 4812/1 výměrou 730 m2 
- parc. č. 4812/11 výměrou 158 m2 
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- parc. č. 4812/12 výměrou 8 m2 
- parc. č. 4812/13 výměrou 100 m2, 
celkově 996 m2 
- pachtýř Vít Uhlíř, Antonínská 714, 687 
25 Hluk, IČ 72551259 
- odůvodnění : pozemky zasahují (uvede-
nou výměrou dle LPIS) do produkčních 
bloků, na kterých hospodaří společnost 
- pachtovní doba 7 let nebo do dokonče-
ní KPÚ, počátek pachtu k 1.10.2023 
- cena 5.000,- Kč/ha/rok s DPH

R-183/14/22.26	 05.10.2023

Rada obce Vlčnov
vyhlašuje 
záměr na pacht pozemků v k.ú. Vlčnov: 
- parc. č. 4754/11 výměrou 123 m2, 
celkově 123 m2 
- pachtýř Tykalová Karolína, Vlčnov 
č.p.82 , 687 61 Vlčnov, IČ 14361272 
- odůvodnění : pozemky zasahují (uvede-
nou výměrou dle LPIS) do produkčních 
bloků, na kterých hospodaří společnost 
- pachtovní doba 7 let nebo do dokonče-
ní KPÚ, počátek pachtu k 1.10.2023 
- cena 5.000,- Kč/ha/rok s DPH

R-184/14/22.26	 05.10.2023

Rada obce Vlčnov
vyhlašuje
záměr na pacht pozemků v k.ú. Vlčnov: 
- evidované pod č.j. OUVL-0758/2023, 
příloha č. 1, celkově 5.353 m2 
- pachtýř Tykal Antonín, Vlčnov č.p. 82, 
687 61 Vlčnov, IČ 43444229 
- odůvodnění : pozemky zasahují (uvede-
nou výměrou dle LPIS) do produkčních 
bloků, na kterých hospodaří společnost 
- pachtovní doba 7 let nebo do dokonče-
ní KPÚ, počátek pachtu k 1.10.2023 
- cena 5.000,- Kč/ha/rok s DPH

R-185/14/22.26	 05.10.2023

Rada obce Vlčnov
provádí
na základě zmocnění Zastupitelstva obce 
Vlčnov, pod usnesením č.Z-080/12/10.14 
a Z-165/19/1822, rozpočtové opatření č. 
11/2023

R-186/15/22.26	 26.10.2023

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
uzavřít smlouvu o dílo mezi obcí Vlčnov 
jako objednatelem a firmou BUBLACOM 
s.r.o., Bystřice pod Lopeníkem 409, 687 
55 Bystřice pod Lopeníkem, IČ 07944829, 
jako zhotovitelem na provedení dodateč-
né modernizace „Datové sítě v ZŠ Vlčnov, 
WIFI, HDMI rozvody“ v souvislosti s od-
straněním havarijního stavu v ZŠ Vlčnov, 
cena celkem 116.078,- Kč bez DPH
II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce

R-187/15/22.26	 26.10.2023

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
uzavřít smlouvu o dílo mezi obcí Vlčnov 
jako objednatelem a firmou BUBLACOM 
s.r.o., Bystřice pod Lopeníkem 409, 687 
55 Bystřice pod Lopeníkem, IČ 07944829, 
jako zhotovitelem na provedení doda-
tečné modernizace „Vlčnov ZŠ budova 
A, optika a rack, reproduktory, zvonky  
a hodiny + kompletace“ v souvislosti s od-
straněním havarijního stavu v ZŠ Vlčnov, 
cena celkem 225.422,- Kč bez DPH
II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce

R-188/15/22.26	 26.10.2023

Rada obce Vlčnov
I. schvaluje
smlouvu č. OT-001040023886/001-MO-
EL o smlouvě budoucí o zřízení věcného 
břemene k pozemku parc. č. 1074/13, 
1317, 1318, 1336, 1341, 1360/1 v k.ú. 
Vlčnov zapsaného na LV č. 10001 za úče-
lem umístnění kabelového vedení NN  
s příslušenstvím pod názvem „Vlčnov,PB 
č.619-PB č.587,kabel NN“, za úplatu ve 
výši 40.400,- Kč bez DPH pro společnost 
EG.D, a.s., se sídlem Lidická 1873/36, Čer-
ná Pole, PSČ 602 00 Brno, IČ 28085400,
II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce

R-189/15/22.26	 26.10.2023

Rada obce Vlčnov
I. schvaluje
smlouvu č. OT-001040022892/001-MO-
EL o smlouvě budoucí o zřízení věcného 
břemene k pozemku parc. č. 1317, 1318, 
1324, 1360/1 v k.ú. Vlčnov zapsaného na 
LV č. 10001 za účelem umístnění kabe-
lového vedení NN a VN s příslušenstvím 
pod názvem „Vlčnov, Dr. Beneše, kabeli-
zace NN“, za úplatu ve výši 8.600,- Kč bez 
DPH pro společnost EG.D, a.s., se sídlem 
Lidická 1873/36, Černá Pole, PSČ 602 00 
Brno, IČ 28085400,
II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce

R-190/15/22.26	 26.10.2023

Rada obce Vlčnov
I. schvaluje
uzavření darovací smlouvy o poskytnutí 
daru z rozpočtu obce Vlčnov pro Společ-
nost Jízdy Králů, z.s., sídlo Vlčnov 186, 
687 61 Vlčnov, IČ: 16361903, ve výši 
20.000,- Kč, na projekt „Pamětníci pro 
budoucnost IV“, dofinancování dotace  
z Ministerstva kultury ČR
II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce

R-191/15/22.26	 26.10.2023

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
uzavřít příkazní smlouvu mezi obcí Vlčnov 
jako příkazcem a firmou IS Projekt, s.r.o., 
sídlo Na Výsluní 2255,688 01 Uherský 
Brod, IČ 27744442 jako příkazníkem na 
výkon TDS a výkon činnosti koordinátora 
BOZP na staveništi dodávky „Fotovoltaika 
v obci Vlčnov“, cena celkem 120.000,- Kč 
bez DPH
II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce

R-192/15/22.26	 26.10.2023

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
na základě vyhlášeného záměru obce 
č. 09/2023, uzavřít smlouvu o výpůjč-
ce části stavby občanského vybavení na 
adrese Vlčnov č.p 167, která se nachází 
na pozemku parc. č. 819 v k.ú. Vlčnov,  
a to místností v 1. NP budovy, č. 107, 110, 
111, 112, 113, 114 a 115 (bývalá restau-
race U Králíků), o výměře cca 69 m2 s Tě-
lovýchovnou jednotou Vlčnov, z.s. Vlčnov 
1250, IČ 46254226, za podmínek:
– doba výpůjčky neurčitá 
- počátek výpůjčky podpisem smlouvy 
- využití prostor jako herna šachového 
oddílu
II. ukládá
starostovi obce uzavření smlouvy a pro-
vedení souvisejících úkonů

R-193/15/22.26	 26.10.2023

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
uzavřít smlouvu o dílo mezi obcí Vlčnov 
jako objednatelem a firmou Radim Pod-
škubka, Vlčnov 940, 687 61 Vlčnov, IČ 
05164389, jako zhotovitelem na „Rekon-
strukce střešního pláště na bývalé kovár-
ně ve Vlčnově“, cena celkem 208.860,- Kč 
s DPH
II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce

R-194/15/22.26	 26.10.2023

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
uzavřít smlouvu o dílo mezi obcí Vlčnov 
jako objednatelem a firmou Ing. Jan Ond-
růšek, sídlo Vlčnov 381, IČ 75083817 jako 
zhotovitelem na zimní údržbu místních 
komunikací ve Vlčnově. Cena – paušál 
45.000,- Kč + DPH v době od 12.2023 
do 02.2024, mimo toto období 1.300,- 
Kč/hod+DPH, doba od 1.11.2023 do 
30.4.2024
II. ukládá
starostovi obce uzavření smlouvy a pro-
vedení souvisejících úkonů“
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R-195/15/22.26	 26.10.2023

Rada obce Vlčnov
I. souhlasí
s provedením stavby označené „ Plyno-
instalace RD č. 700 – Vlčnov, k.ú. Vlčnov, 
parc. č. 516/1,4561“ v k.ú. Vlčnov na po-
zemku parc. č. 516/1 a 4561, stavebník/
investor Drahomír Matucha, Vlčnov č.p. 
842, Vlčnov, dle předložené stavební 
dokumentace evidované pod č.j. OUVL-
0897/2023
II. ukládá
starostovi obce provedení souvisejících 
úkonů řízení

R-196/15/22.26	 26.10.2023

Rada obce Vlčnov
I. souhlasí
s provedením a umístěním stavby ozna-
čené „Přístřešek za RD č.p. 1111, k.ú. 
Vlčnov“ na pozemku parc. č. 3784/2, 
stavebník/investor Ing. Hana Vágnerová, 
Vlčnov č.p. 1111, Vlčnov, dle předložené 
stavební dokumentace evidované pod č.j. 
OUVL-0903/2023
II.ukládá
starostovi obce provedení souvisejících 
úkonů řízení

R-197/15/22.26	 26.10.2023

Rada obce Vlčnov
schvaluje
složení inventárních komisí pro inventa-
rizaci majetku a peněžních prostředků 
obce Vlčnov k 31.12.2023, dle č.j. OUVL-
0884/2023

R-198/15/22.26	 26.10.2023

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
zadat vypracování doplnění a upřesnění 
dokumentace skutečného provedení pro 
rekonstrukci objektu Vlčnov ZŠ, č.p. 1202 
a MŠ Vlčnov, č.p. 1201, objekty v k.ú. Vlč-
nov, komplexní řešení
II. ukládá
provedení souvisejících úkonů starostovi 
obce s průběžným informováním o po-
stupu

R-199/15/22.26	 26.10.2023

Rada obce Vlčnov
I. vyhlašuje záměr
na prodej části pozemku parc. č. 3283/1 
(ostatní plocha komunikace), nově ozna-
čeného jako pozemek parc. č. 3283/9 
(ostatní plocha, jiná plocha) o výměře 
43 m2 a nově označeného jako pozemek 
parc. č. 3283/10 (ostatní plocha, jiná plo-
cha) o výměře 50 m2, zapsané pro obec  
a katastrální území Vlčnov, dle geom. plá-
nu č. 2308-52/2023, který ověřil úředně 
oprávněný zeměměřičský inženýr Ing. Mi-
chal Mentzl,

- náklady spojené s prodejem a převo-
dem hradí kupující 
- cena pozemku dle odborného vyjád-
ření
II. doporučuje 
zastupitelstvu obce schválit 
prodej části pozemku parc. č. 3283/1 
(ostatní plocha komunikace), nově ozna-
čeného jako pozemek parc. č. 3283/9 
(ostatní plocha, jiná plocha) o výměře 
43 m2 a nově označeného jako poze-
mek parc. č. 3283/10 (ostatní plocha, 
jiná plocha) o výměře 50 m2, zapsané 
pro obec a katastrální území Vlčnov, 
dle geom. plánu č. 2308-52/2023, který 
ověřil úředně oprávněný zeměměřičský 
inženýr Ing. Michal Mentzl

R-200/15/22.26	 26.10.2023

Rada obce Vlčnov
I. vyhlašuje
záměrna prodej pozemku parc. č. 2159 
(zahrada)o výměře 261 m2 a části pozem-
ku parc. č. 2158 (zahrada), nově označe-
ného jako pozemek parc. č. 2158 díl a (za-
hrada) o výměře 414 m2 dle geom. plánu 
č. 2492-394/2023, který ověřil úředně 
oprávněný zeměměřičský inženýr Ing. 
Michal Mentzl dne 29.9.2023, zapsa-
né pro obec a katastrální území Vlčnov, 
II. doporučuje zastupitelstvu obce schválit 
prodej pozemku parc. č. 2159 (zahrada)
o výměře 261 m2 a části pozemku parc. 
č. 2158 (zahrada), nově označeného jako 
pozemek parc. č. 2158 dil a (zahrada)  
o výměře 414 m2 dle geom. plánu č. 
2492-394/2023, který ověřil úředně 
oprávněný zeměměřičský inženýr Ing. 
Michal Mentzl dne 29.9.2023, zapsané 
pro obec a katastrální území Vlčnov

R-201/15/22.26	 26.10.2023

Rada obce Vlčnov
I. vyhlašuje
záměr na prodej části pozemku parc. 
č. 1296 ostatní plocha (nyní parc. č. 
1296/1), označeného jako pozemek 
parc. č. 1296 Díl a (čp.78 stavba) o vý-
měře 17 m2 zapsané pro obec a katas-
trální území Vlčnov, dle geom. plánu pro 
vyznačení novostavby č.p. 87 na st. p. č. 
1221 č. zakázky 118924-564, který ověřil 
úředně oprávněný zeměměřičský inže-
nýr Ing. Křížek dne 2.3.1989,
- náklady spojené s prodejem a převo-
dem hradí kupující 
- cena pozemku dle odborného vyjádře-
ní a dohodou
Doručuje 
zastupitelstvu obce schválit 
prodej části pozemku parc. č. 1296 
(ostatní plocha), nově označeného jako 
pozemek parc. č. 1296 Díl a (čp. 78 stav-
ba) o výměře 17 m2 zapsané pro obec 
a katastrální území Vlčnov, dle geom. 

plánu pro vyznačení novostavby č.p. 87 
na st. p. č. 1221 č. zakázky 118924-564, 
který ověřil úředně oprávněný zeměmě-
řičský inženýr Ing. Křížek dne 2.3.1989
NESCHVÁLENO	

26.10.2023

Rada obce Vlčnov
I.rozhodla
uzavřít dohodu o vybudování sjezdu na 
komunikaci označenou jako II/495, jako 
přístupu k nemovitosti Vlčnov č.p. 34, na 
náklady žadatele Ing. Šobáň Petr, Vlčnov 
35, dle žádosti vedené pod č.j. OUVL-
0422/2023 a OUVL-0266/2023, tedy od-
stranění sloupku v plotu za účelem zřízení 
brány a úpravou pozemku parc. č. 781/1 
v k.ú. Vlčnov, vše ve vlastnictví obce Vlč-
nov, za účelem zřízení brány a příjezdové 
cesty
II.stanovuje
zkušební dobu 2 let od dokončení sjez-
du na komunikaci II/495, s možností ná-
sledného využívání na základě žádosti 
podmínka udržování využité části pozem-
ku, včetně chodníku, v bezvadném stavu 
v případě ukončení využívání, uvedení 
plotu a pozemku do předešlého stavu
III.ukládá
uzavření dohody a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce

R-202/15/22.26	 26.10.2023

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
v souvislosti s podporou veřejné kultur-
ní činnosti při kulturních, sportovních  
a jiných akcích v obci Vlčnov, pořádaných 
zejména občany obce pro občany obce, 
podpořit Ad hoc takovou akci prostředky 
do max. výše 5.000,- Kč
II. pověřuje
provedením souvisejících úkonů starostu 
obce, který o takto poskytnutých pro-
středcích seznámí radu obce na nejbliž-
ším zasedání

R-203/15/22.26	 26.10.2023

Rada obce Vlčnov
provádí
na základě zmocnění Zastupitelstva obce 
Vlčnov, pod usnesením č.Z-080/12/10.14 
a Z-165/19/1822, rozpočtové opatření  
č. 12/2023

R-204/16/22.26	 15.11.2023

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
o uzavření kupní smlouvy na osobní vo-
zidlo HYUNDAI, NOVÁ KONA Electric, rok 
výroby 2023, celková cena 997.890,- Kč 
s DPH s využitím dotačního programu 
„Elektromobil pro obec Vlčnov“ (podpora 
nákupu vozidel(el. H2) a neveřejné dobí-
jecí infrastruktury pro obce, kraje, státní 
správu), předpokládaná výše dotace 50%
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II. rozhodla
vybudovat dobíjecí stanici na pozemku 
parc. č. 58/1 v k.ú. Vlčnov (za KSK)
II. ukládá
uzavření smluv, zákonného, havarijního 
pojištění a provedení souvisejících úkonů 
starostovi obce

R-205/16/22.26	 15.11.2023 

Rada obce Vlčnov
I. souhlasí
s provedením stavby označené „Novo-
stavba RD Mošťkovi – Vlčnov“ na po-
zemku parc. č. 485/5, stavebník/investor 
Lucie a Nikola Mošťkovi, Vlčnov č.p. 910, 
dle předložené stavební dokumentace 
evidované pod č.j. OUVL-0932/2023, na-
pojení na komunikaci III/4597, dotčené 
pozemky obce parc. č. 463 a 4568/1, vše 
v k.ú. Vlčnov
II. ukládá
stavebníku/investorovi zajištění potřeb-
ných úkonů a vyjádření dotčených orgánů 
a uvedení tělesa chodníku do původního 
stavu za dodržení a v souladu se všemi 
dotčenými normami, zásyp rýhy bude 
proveden v souladu s TP 146 Povolování 
a provádění výkopů a zásypů rýhy pro in-
ženýrské sítě ve vozovkách pozemních ko-
munikací, před provedením finální vrstvy 
vyrozumí vlastníka k provedení kontroly 
zhutnění
III. ukládá
starostovi obce provedení souvisejících 
úkonů řízení

R-206/16/22.26	 15.11.2023

Rada obce Vlčnov
I. souhlasí
s provedením stavby označené „Stavební 
úpravy RD č.p. 457 na parcele p.č. 321, se 
vznikem nové bytové jednotky, Vlčnov“ 
na pozemku parc. č. 321, stavebník/in-
vestor Mgr. Jan Nádvorník, Štefánikova 
624, Bojkovice dle předložené stavební 
dokumentace evidované pod č.j. OUVL-
0948/2023, napojení na komunikaci 
III/4597, dotčené pozemky obce nejsou, 
vše v k.ú. Vlčnov
II. ukládá
starostovi obce provedení souvisejících 
úkonů řízení

R-207/16/22.26	 15.11.2023

Rada obce Vlčnov
I. schvaluje
smlouvu o smlouvě budoucí č. 
OT-001030085745/001-ADSG na zříze-
ní věcného břemene k pozemku parc. 
č. 1715/1 v k.ú. Vlčnov zapsaného na LV 
č. 10001 za účelem umístnění přeložení 
kabelového vedení NN pod názvem „Vlč-
nov, ZŠ a MŠ,přel.kab.NN“, za úplatu ve 
výši 7.800,- Kč bez DPH pro společnost 
EG.D, a.s., se sídlem Lidická 1873/36, Čer-

ná Pole, PSČ 602 00 Brno, IČ 28085400,
II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce

R-208/16/22.26	 15.11.2023

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
na základě vyhlášeného záměru obce 
č. 10/2023, uzavřít pachtovní smlouvu 
na pozemky evidované pod č.j. OUVL-
0782/2023, celkově 67.380 m2, nacháze-
jící se v k.ú. Vlčnov
- pachtýř Vlčnovská zemědělská a.s., 
Vlčnov 1234, 687 61 Vlčnov, IČ 26217074 
za podmínek: 
– doba pachtu 7 let nebo do dokončení 
KPÚ, počátek pachtu k 1.10.2023 
– cena 5.000,- Kč/ha/rok s DPH 
- odůvodnění : pozemky zasahují (uvede-
nou výměrou dle LPIS) do produkčních 
bloků, na kterých hospodaří společnost
II. rozhodla
současně uzavřít dohodu o úhradě za 
bezesmluvní užívání jeden (1)rok zpětně, 
tedy za období od 1.10.2022 do uzavření 
pachtovní smlouvy na uvedené pozemky, 
ve výši 5.000,- Kč/ha s DPH.
III. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce

R-209/16/22.26	 15.11.2023

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
na základě vyhlášeného záměru obce č. 
11/2023, uzavřít pachtovní smlouvu na 
pacht pozemků v k.ú. Vlčnov:
- parc. č. 4644/1 výměrou 146 m2, 
- parc. č. 4708/1 výměrou 312 m2, 
- parc. č. 4708/3 výměrou 42 m2, 
- parc. č. 5177 výměrou 52 m2, celkově 
552 m2

- pachtýř Zemědělská akciová spo-
lečnost Nivnice, Brodská 624, 687 51 
Nivnice, IČ 47905891 za podmínek: 
– doba pachtu 7 let nebo do dokon-
čení KPÚ, počátek pachtu k 1.10.2023 
– cena 5.000,- Kč/ha/rok s DPH 
- odůvodnění : pozemky zasahují (uvede-
nou výměrou dle LPIS) do produkčních 
bloků, na kterých hospodaří společnost
II. rozhodla
současně uzavřít dohodu o úhradě za 
bezesmluvní užívání jeden (1)rok zpětně, 
tedy za období od 1.10.2022 do uzavření 
pachtovní smlouvy na uvedené pozemky, 
ve výši 5.000,- Kč/ha s DPH.
III. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce

R-210/16/22.26	 15.11.2023

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
na základě vyhlášeného záměru obce č. 
12/2023, uzavřít pachtovní smlouvu na 
pacht pozemků v k.ú. Vlčnov:
- parc. č. 3564/40 výměrou 18 m2, 
- parc. č. 4698/1 výměrou 10 m2, 
- parc. č. 4700/2 výměrou 72 m2, 
- parc. č. 4712/54 výměrou 33 m2, celko-
vě 133 m2

- pachtýř Ctibor Mlýnek, Vlčnov 1245, 
687 61 Vlčnov, IČ 13966294 za podmí-
nek: 
– doba pachtu 7 let nebo do dokončení 
KPÚ, počátek pachtu k 1.10.2023 
– cena 5.000,- Kč/ha/rok s DPH 
- odůvodnění : pozemky zasahují (uvede-
nou výměrou dle LPIS) do produkčních 
bloků, na kterých hospodaří společnost
II. rozhodla
současně uzavřít dohodu o úhradě za 
bezesmluvní užívání jeden (1)rok zpětně, 
tedy za období od 1.10.2022 do uzavření 
pachtovní smlouvy na uvedené pozemky, 
ve výši 5.000,- Kč/ha s DPH.
III. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce“

R-211/16/22.26	 15.11.2023

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
na základě vyhlášeného záměru obce č. 
13/2023, uzavřít pachtovní smlouvu na 
pacht pozemků v k.ú. Vlčnov:
- parc. č. 4704/52 výměrou 10 m2- parc. 
č. 4705/7 výměrou 10 m2- parc. č. 
4819/7 výměrou 2 m2, celkem 22 m2

- pachtýř Zdeněk Tykal, Vlčnov 1284, 687 
61 Vlčnov, IČ 70892253 za podmínek: 
– doba pachtu 7 let nebo do dokon-
čení KPÚ, počátek pachtu k 1.10.2023 
– cena 5.000,- Kč/ha/rok s DPH 
- odůvodnění : pozemky zasahují (uvede-
nou výměrou dle LPIS) do produkčních 
bloků, na kterých hospodaří společnost
II. rozhodla
současně uzavřít dohodu o úhradě za 
bezesmluvní užívání jeden (1)rok zpětně, 
tedy za období od 1.10.2022 do uzavření 
pachtovní smlouvy na uvedené pozemky, 
ve výši 5.000,- Kč/ha s DPH.
III. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce“

R-212/16/22.26	 15.11.2023

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
na základě vyhlášeného záměru obce č. 
14/2023, uzavřít pachtovní smlouvu na 
pacht pozemků v k.ú. Vlčnov: 
- parc. č. 4799/74 výměrou 346 m2, 
- parc. č. 5141 výměrou 1.928 m2, 
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- parc. č. 5143 výměrou 2 m2, 
- parc. č. 5145 výměrou 36 m2, celkově 
2.312 m2

- pachtýř Agro Okluky, a.s., Nivnická 839, 
687 62 Dolní Němčí, IČ 25535684 za 
podmínek: 
– doba pachtu 7 let nebo do dokončení 
KPÚ, počátek pachtu k 1.10.2023 
– cena 5.000,- Kč/ha/rok s DPH 
- odůvodnění : pozemky zasahují (uvede-
nou výměrou dle LPIS) do produkčních 
bloků, na kterých hospodaří společnost
II. rozhodla
současně uzavřít dohodu o úhradě za 
bezesmluvní užívání jeden (1)rok zpětně, 
tedy za období od 1.10.2022 do uzavření 
pachtovní smlouvy na uvedené pozemky, 
ve výši 5.000,- Kč/ha s DPH.
III. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce

R-213/16/22.26	 15.11.2023

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
na základě vyhlášeného záměru obce č. 
15/2023, uzavřít pachtovní smlouvu na 
pacht pozemků v k.ú. Vlčnov:
- parc. č. 4812/1 výměrou 730 m2- parc. 
č. 4812/11 výměrou 158 m2 
- parc. č. 4812/12 výměrou 8 m2 
- parc. č. 4812/13 výměrou 100 m2, 
celkově 996 m2 
- pachtýř Vít Uhlíř, Antonínská 714, 687 
25 Hluk, IČ 72551259 za podmínek: 
– doba pachtu 7 let nebo do dokončení 
KPÚ, počátek pachtu k 1.10.2023 
– cena 5.000,- Kč/ha/rok s DPH 
- odůvodnění : pozemky zasahují (uvede-
nou výměrou dle LPIS) do produkčních 
bloků, na kterých hospodaří společnost
II. rozhodla
současně uzavřít dohodu o úhradě za 
bezesmluvní užívání jeden (1)rok zpětně, 
tedy za období od 1.10.2022 do uzavření 
pachtovní smlouvy na uvedené pozemky, 
ve výši 5.000,- Kč/ha s DPH.
III. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce

R-214/16/22.26	 15.11.2023

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
na základě vyhlášeného záměru obce č. 
16/2023, uzavřít pachtovní smlouvu na 
pacht pozemků v k.ú. Vlčnov:
- parc. č. 4754/11 výměrou 123 m2, 
celkově 123 m2 
- pachtýř Tykalová Karolína, Vlčnov 
č.p.82 , 687 61 Vlčnov, IČ 14361272 za 
podmínek: 
– doba pachtu 7 let nebo do dokončení 
KPÚ, počátek pachtu k 1.10.2023 
– cena 5.000,- Kč/ha/rok s DPH 

- odůvodnění : pozemky zasahují (uvede-
nou výměrou dle LPIS) do produkčních 
bloků, na kterých hospodaří společnost
II. rozhodla
současně uzavřít dohodu o úhradě za 
bezesmluvní užívání jeden (1)rok zpětně, 
tedy za období od 1.10.2022 do uzavření 
pachtovní smlouvy na uvedené pozemky, 
ve výši 5.000,- Kč/ha s DPH.
III. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce

R-215/16/22.26	 15.11.2023

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
na základě vyhlášeného záměru obce 
č. 17/2023, uzavřít pachtovní smlouvu 
na pozemky evidované pod č.j. OUVL-
0758/2023, celkově 5.353 m2, nacházejí-
cí se v k.ú. Vlčnov 
- pachtýř Tykal Antonín, Vlčnov č.p. 82, 
687 61 Vlčnov, IČ 43444229 za podmí-
nek: 
– doba pachtu 7 let nebo do dokončení 
KPÚ, počátek pachtu k 1.10.2023 
– cena 5.000,- Kč/ha/rok s DPH 
- odůvodnění : pozemky zasahují (uvede-
nou výměrou dle LPIS) do produkčních 
bloků, na kterých hospodaří společnost
II. rozhodla
současně uzavřít dohodu o úhradě za 
bezesmluvní užívání jeden (1)rok zpětně, 
tedy za období od 1.10.2022 do uzavření 
pachtovní smlouvy na uvedené pozemky, 
ve výši 5.000,- Kč/ha s DPH.
III. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce

R-216/16/22.26	 15.11.2023

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
uzavřít dohodu s Ing. Petrem Šobáněm, 
Vlčnov 35, IČ: 44959907 o úhradě za be-
zesmluvní užívání pozemků ve vlastnictví 
obce
- parc. č. 4723/1 výměrou 99.234 m2, 
- parc. č. 4723/2 výměrou 73.412 m2, 
- parc. č. 4723/3 výměrou 3.843 m2, 
- parc. č. 4723/4 výměrou 49.220 m2, 
- parc. č. 4726 výměrou 9.875 m2, 
- parc. č. 4727 výměrou 3.403 m2, 
- parc. č. 4728 výměrou 611 m2, celkově 
239.598 m2

jeden (1)rok zpětně, tedy za období od 
1.10.2022 do 30.9.2023, ve výši 5.000,- 
Kč/ha s DPH, odůvodnění : pozemky za-
sahují (uvedenou výměrou dle LPIS) do 
produkčních bloků, na kterých hospodaří 
společnost
II. ukládá
uzavření dohody a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce

R-217/16/22.26	 15.11.2023

Rada obce Vlčnov
rozhodla
z důvodu uzavírání dohod o úhradě za 
bezesmluvní užívání pozemků ve vlast-
nictví obce jeden (1)rok zpětně, tedy za 
období od 1.10.2022 do 30.9.2023, ve 
výši 5.000,- Kč/ha s DPH, nepožadovat 
částečné úhrady pachtovného za pach-
tovní smlouvy uzavřené v průběhu toho-
to pachtovního roku

R-218/16/22.26	 15.11.2023

Rada obce Vlčnov
provádí
na základě zmocnění Zastupitelstva obce 
Vlčnov, pod usnesením č.Z-080/12/10.14 
a Z-165/19/1822, rozpočtové opatření č. 
13/2023

Z-035/06/22.26	 16.11.2023

Zastupitelstvo obce Vlčnov
podle § 84 odst. 1 zák. č. 128/2000 Sb., 
o obcích,
I. rozhodlo
zahájit provedení projekčních prací na 
rekonstrukci obecních komunikací ozna-
čených v pasportu komunikací jako U5, 
U38 a U57
II. stanovuje
termín zahájení nejpozději v roce 2024  
v návaznosti na rozpočet obce
III. ukládá
zadání a provedení souvisejících úkonů 
starostu obce, s průběžným informová-
ním zastupitelstva obce

Z-036/06/22.26	 16.11.2023

Zastupitelstvo obce Vlčnov
podle § 85 písm. a) zák. č. 128/2000 Sb., 
o obcích
I. rozhodlo
vykoupit pozemek: parc. č. 
4289 zahrada o výměře 444 m2, 
zapsané pro obec a katastrální území 
Vlčnov v katastru nemovitostí vedeném 
Katastrálním úřadem pro Zlínský kraj se 
sídlem ve Zlíně – Katastrálním pracoviš-
těm Uherský Brod, se všemi náležitostmi 
a příslušenstvím,
II. stanovuje
- cena určena dohodou stran ve výši 
20.000,- Kč a je v místě a čase obvyklá, 
- náklady spojené s prodejem a převo-
dem hradí obec Vlčnov
III. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce

Z-037/06/22.26	 16.11.2023

Zastupitelstvo obce Vlčnov
provádí 
rozpočtové opatření č. 14/2023
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Vítání občánků
Vítání občanků proběhlo 24. 9. 2023
Zleva: Eliška Pavelčíková, Martin Hoferek, Mikuláš Klaus, Julie Lasáková, Marek Chvilíček, Elinor Kučerová, Kristýna Hurábová
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Pomoc pro rodinné pečující 

Staráte se o osobu blízkou? Ocitli jste se v neznámé situaci při péči o rodinného příslušníka? 
Potřebujete radu a podporu? Využijte bezplatné pomoci, kterou nabízí Charita Uherský Brod a Charita 
Uherské Hradiště.  

Poradci pro rodinné pečující Vám pomohou zmapovat Vaši situaci, nastavit společný plán péče, 
pomohou s vyřízením dávek, poradí, jak o danou osobu pečovat s ohledem na konkrétní potřeby, 
pomohou Vám s navigací v této náročné životní situaci.  

Potřebujete poradit od zdravotní sestry, jak zacházet a pečovat o svého blízkého? Oslovte edukační, či 
paliativně-edukační sestru. Na základě mnohaletých zkušeností Vám pomohou nastavit péči tak, 
abyste zajistili co největší komfort pro pečovaného i pro sebe.   

Péče o blízkého může být velmi vyčerpávající, obzvláště v závěrečné fázi života pečovaného nebo po 
jeho odchodu. Nebojte se svoje pocity svěřit profesionálovi. Využijte diskrétní pomoci 
psychoterapeuta.  

Podporu lze zajistit jak jednotlivcům, tak skupinám, vždy na základě Vaší potřeby. Poradenský servis 
lze poskytnout u Vás doma nebo v poradně. 

Poradci pro rodinné pečující: 

• Terezie Fojtíková, 724 651 265, terezie.fojtikova@uhbrod.charita.cz 
• Miluše Vaculová, 724 651 288, miluse.vaculova@uhbrod.charita.cz 

Edukační sestra: 

• Martina Marečková, 603 158 773, martina.mareckova@uhbrod.charita.cz 

Paliativně-edukační sestra: 

• Jaroslava Žufánková, 731 680 347, antoninek@uhradiste.charita.cz 

Psychoterapeut: 

• Hana Zuntová, 731 680 347, antoninek@uhradiste.charita.cz 

 

Aktivity výše uvedených odborníků jsou financovány z 1. Projektu OPZ+ MAS Východní Slovácko, z.s. 
(č. projektu CZ.03.02.01/00/22_008/0000038) 

 

OPZ projekt
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„Vánoce, Vánoce, nejkrásnější, s tá-
tou a maminkou nejmilejší. Stromek 
se rozzáří a každý ve tváři má přání 
nejtajnější.“ Přiblížil se čas adventu  
a v naší školce jsme začali chystat krátké 
vystoupení na rozsvěcování vánočního 
stromečku u Hrušky. Stejně jako vloni 
se děti těšily, až uvidí první stromeček, 
který rozzáří centrum naší obce. Trošku 
jsme si zazpívali, zarecitovali a nasáli 
předvánoční atmosféru. 

Pak byl na řadě Mikuláš. I letos jsme 
pozvali do školky dospěláky z Luhačovic, 
kteří mají pro děti připravené hry a sou-
těže. Na závěr přijde mikulášská nadíl-
ka. Každý si odnese nějakou tu sladkost  
a pod školkovým stromečkem si děti 
rozbalí nové hračky.

A nejenom Mikuláš přinesl dětem 
nadílku, ale i kamarádi ze Žlutého baletu 
si vzpomněli na děti ze školky a do každé 
třídy darovali Lego Duplo a na zahradu 
nová auta a balóny. Moc jim za to dě-
kujeme. 

Všem dětem, rodičům, zaměstnan-
cům MŠ i ZŠ a čtenářům přeji pohodové  
Vánoce plné klidu a lásky. 

 
Blanka Juřenčáková

Mateřská škola Vlčnov

Mateřská škola Vlčnov
Vánoční čas
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V letošním školním roce je do MŠ za-
psáno 101 dětí. Poprvé máme jedno dítě 
s individuálním vzděláváním. V měsíci 
listopadu došlo k přezkoušení znalostí  
a dítě pokračuje v individuálním vzdělá-
vání. Nelekejte se slova „přezkoušení“. 
Paní učitelky si připravily spoustu zají-
mavých činností, her, aktivit a překážko-
vou dráhu. 

Velký úspěch měla společenská hra, 
která se musela na přání dítěte dohrát až 
do konce. Myslím, že jsme strávili hezké 

Poděkování
Žlutý balet přišel znova, 
uteklo to jako voda. 
Ruce prázdné nemají, 
se sponzorským darem spěchají. 
Míče, auta i s legem krabice, 
zavděčí se každému velice. 

Průběh školního roku 2023/2024
odpoledne. Tímto celé rodině přejeme 
hodně úspěchů při individuálním vzdě-
lávání.

První společnou akcí byla v září již 
tradiční „DRAKIÁDA“. Ve spolupráci se 
školní družinou jsme pro děti připravili 
malý dáreček a bonbonky, SRPŠ zakou-
pilo brambory, které nám paní kuchařky 
uvařily na loupačku a kdo si přinesl špe-
káček, mohl si ho na školkové zahradě 
opéct. Akce se vydařila, počasí nám přálo 
a draci létali vysoko nad našimi hlavami. 

Od října do prosince nám zpestřily 
program divadélka „ŠIKULKA“, „LEON-
KA“ a „ROLNIČKY“, proběhlo vánoční 
focení a přijela logopedka Mgr. Vaňko-
vá z SPC Brno. Dále plánujeme návště-
vu jesliček v místním kostele, výukový 
program „První pomoc“ a další zajímavé 
akce.

Blanka Juřenčáková
Mateřská škola Vlčnov

Děkujeme, že jste s námi, 
za Váš milý přístup k nám, 
často něco darujete, 
nám školkovým dětičkám. 

Dětský úsměv, naše radost, 
Vaše také, to se ví, 
za to všechno děkuje Vám 
celý kolektiv školkový.
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Galerie na Měšťance 
Hrátky se textilem

Dovolte mi malé ohlédnutí za 
podzimní výstavou Hrátky s textilem 
výtvarnice paní Jany Kubínové. Pro-
běhla od 24. 9. do 12. 11. 2023. Na 
vernisáži zazpívaly Vlčnovské búdové 
umělkyně, kterým paní Jana vytvořila 
krásné a originální „vystupovací“ šaty. 
Na výstavě byly k vidění oděvy Jany Ku-
bínové – autorské originály – jež nosí 
ženy nejen po vlastech českých, ale  
i v cizině. Oblékají je dívky s postavami 

manekýnek, ale také ženy, které mají 
nějaké „to kilo navíc“, a všechny se  
v nich dobře cítí a ke své autorce se 
vracejí pro další modely. Kromě oděv-
ní tvorby se věnuje také interiérovému 
textilu, bytovým a oděvním doplňkům 
a hračkám. Významná část její tvorby je 
určena přímo dětem.

Sama autorka o sobě říká: Ano – 
bylo mi dopřáno té výsady, že práce je 
mým koníčkem, a docela si to užívám. 

KLUB SPORTU A KULTURY VLČNOV 

Vánoční světlo
Právě probíhá v Galerii na Měšťance 

vánoční výstava, kterou nám zapůjčilo 
Slovácké muzeum v Uherském Hradišti. 
Výstava je věnována symbolice světla  
v době adventu a Vánoc. 

Na devíti panelech je vysvětleno, jak 
světlo a jeho podoby lidé vnímali v dří-
vějších dobách, jaké symboly se se svět-
lem pojí a jak je chápeme a vnímáme  
i dnes právě v adventním a vánočním 
období. Výstava je doplněna různými 
druhy svíček a žárovek, které se použí-
vají či používaly na vánočních stromeč-
cích, adventími věnci, svícny, svíčkami  
a dalšími symboly světla. 

Přijďtě se vánočně naladit…
Galerie na Měšťance je otevřena 

každou neděli od 14 do 17 hodin, ve 
všední dny na 
požádání v KSK 
Vlčnov. Výstava 
potrvá do 7. 1. 
2024.

Petra Kučerová 
Brandysová

KSK Vlčnov
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	 7.	 1.	 Memoriál Karla Prchíka v nohejbale
	14.	 1.	 Sportovní ples
	28.	 1.	 Krojový ples s představením krále
  4.   2.	 Hasičský bál
10.   2.	 Ilustrovaný svět Pavla Procházky (vernisáž)
18.   2.	 Fašanková obchůzka
19.   2.	 Kouzelný karneval 
26.   2.	 Promítání filmu Neporažený – Lidové misie
  5.   3.	 Dětský krojový ples
11.   3.	 20. Výročí Mužského sboru Vlčnov
18.   3.	 PoFašanková zábava
26.  3.		 Nošení létečka (Smrtná neděle)
  1.   4.	 Košt vín
10.  4.		 Velikonoční obchůzka legrútů s králem
14.   4.	 Vlčnov – místo partyzánského odboje
		          (přednáška PhDr. M. Polákové)
15.   4.	 Ročníková zábava
22.   4.	 Ukliďme Česko – ukliďme Vlčnov
30.   4.	 Búdování
29.   4.	 Stavění máje – jízdokrálový ročník 2005
29.   4.	 Stavění máje u hasičů
  6.   5.	 Májový bál ZŠ Vlčnov
13.   5.	 Férová snídaně
21.   5.	 Divadlo Normální debil
26.   5.	 Jízdokrálová zábava se skupinou Fleret, Rumbase, Na-ex
27. – 28. 5. Jízda králů Vlčnov
3. – 4. 6. Otevřené památkové domky
16.  6.		 Večery v parku s módní přehlídkou
18.  6.		 Pohádkové búdy
24.  6.		 Sportovní odpoledne TJ Vlčnov
30.  6.		 Zahájení prázdnin u KSK
  1.   7.	 Letní kino – film Děti Nagana
10. – 14. 7. Letní fotbalový kemp

14.   7.	 Jógování a kreslení pro děti v parku
22.   7.	 Hodové zpívání v búdách
28.   7.	 Večery v parku – folklorní
31. 7. –   4. 8. Prázdniny v klubu (příměstský tábor KSK)
       7. – 11. 8. Poznej vlčnovské spolky (příměstský tábor SRPŠ)
12.   8.	 Letní kino – film Ostrov
14. – 18. 8. Farní příměstský tábor
18.   8.	 Večery v parku – námořnický
13.   9.	 Zájezd pro seniory a občany 
			   (Macocha, poutní místo Křtiny)
17.   9.	 Burčákové búdování
22.   9.	 Dětské odpoledne na horním hřišti
23.   9.	 Burčákový potlach v búdách
24.   9.	 Hrátky s textilem výtvarnice Jany Kubínové /vernisáž/
  7. 10.	 První vlčnovský gulášfest
13. 10.	 JUDr. Václav Hrabě z Kounic 
			   (přednáška PhDr. M. Polákové)
21. 10.	 Myslivecká zábava
24. 10.	 Den informačních center
28. 10.	 Dýňování na dolním hřišti
28. 10.	 Lampionový průvod v ulici 28. října 
  5. 11.	 Divadlo Normální debil 2
  7. 11.	 Lucerničkový průvod a ohňová show
21. 10.	 Beseda s Jiřím Jilíkem o knize Podhůřím Bílých Karpat
30. 11.	 Rozsvícení vánočního stromečku
  2. 12.	 Mikulášský pochod na mysliveckou chatu
  2. 12.	 Mikulášské odpoledne na horním hřišti
  3. 12.	 Mikulášské odpoledne
  3. 12.	 Vánoční světlo /otevření výstavy/
  8. 12.	 Vánoční jumping pro děti
  9. 12.	 Tradiční Vánoce ve Vlčnově
26. 12.	 Štěpánský šachový turnaj
31. 12.	 Silvestrovské setkání na Pepčíně

Proběhlé akce ve Vlčnově 2023
Myslíte si, že se Vlčnově nic neděje? A to tu určitě ještě nejsou všechny…

Burčákové búdování 17. 9. 2023
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páníček krmí ary

První vlčnovský gulášfest 7. 10. 2023

Cicúrek tým Tým Dolňané Tým FS Vlčnovjan

Tým Hasiči Vlčnov Tým Mužský sbor Vlčnov Tým Myslivecké sdružení Dřínek

Tým Nohejbal Tým oddíl kopané Tým Partija z Vagóna

Tým Spolek Horní konec Tým šachový oddíl Tým Tenisti Vlčnov

Tým Záchranáři Tým Žlutý balet Vítězové - Hasiči Vlčnov
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Přednáška - JUDr. Václav Hrabě z Kounic 13. 10. 2023

Beseda - Jiří Jilík o knize Podhůřím Bílých Karpat 21. 10. 2023

Den otevřených dveří TIC 24. 10. 2023
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Lucerničkový průvod a ohňová show 7. 11. 2023

Rozsvícení stromečku 30. 11. 2023

Mikulášský pochod na mysliveckou chatu 2. 12. 2023
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23. 7. 2023 Slavnost svatého Jakuba,  
oslava patrocinia farnosti

Jak se stalo dobrým zvykem, při slavnosti svatého Jakuba, 
byla hrubá mše svatá obětována za padesátníky, letos tedy 
ročník 1973.

13. 8. 2023 Farní pouť na svatý Antonínek
Jako každoročně se uskutečnila pouť ke kapli svatého  

Antonína Paduánského nazývané též jako sv. Antonínek. Část 
poutníků se vydala pěšky, případně na kolech a větší část se 
dopravila auty. V 15:00 byla odsloužena mše svatá za všechny 
farníky z Vlčnova.

26. 8. 2023 Arcidiecézní pouť rodin na svatý 
Hostýn

Poslední srpnovou sobotu se konala arcidiecézní pouť  
rodin za účasti také farníků z Vlčnova.

3. 9. 2023 Děkovná mše za úrodu
První zářijovou neděli v 9.00 hodin byla odsloužena mše 

svatá za úrodu ve vinohradech u kaple Svaté rodiny.

Farnost  VLČNOV
Do předešlého vydání Vlčnovského zpravodaje se vloudil „redakční šotek“. Omlouváme se a přinášíme zpětně malé ohléd-

nutí z léta.
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SDM LISABON 2023
Šest mladých poutníků z Vlčnova 

se vydalo, po velkých přípravách, na 
světové dny mládeže, které se tento 
rok konaly v hlavním městě Portugal-
ska, Lisabonu. Tyto setkání mladých  
s papežem se konají jednou za čtyři 
roky pokaždé na jiném místě. Letos do 
Lisabonu doputovalo milion a půl mla-
dých z celého světa, z toho přes tři tisí-
ce z České republiky.

Dne 31. 7. 2023 jsme se vydali na 
cestu do Vídně, poté letadlem do Por-
ta a odtud jsme jeli autobusem do Li-
sabonu. Doputovali jsme do českého 
centra, kde nám dali všechny potřebné 
informace, zaregistrovali se a přemístili 
se na ubytování do místní školy. Spolu 
s námi zde byli ubytovaní další poutní-
ci z Česka a skupinka poutníků z Peru.  
V místě ubytování jsme dostávali sní-
daně, na obědy a večeře jsme chodili 
do vybraných restaurací, kde nám po 
přiložení kódu bylo vydáváno jídlo. 

Každé dopoledne byl program  
v českém centru, kterého jsme se pra-
videlně zúčastňovali. Jednalo se o kate-
cheze a mše svaté, které byly celebro-
vány českými biskupy.

V úterý 1. 8. se konala zahajovací 
mše svatá pro všechny poutníky, kte-

rou sloužil lisabonský arcibiskup Manu-
el Clemente.

Ve středu 2. 8. byl volný program 
tak jsme se šli podívat po místních pa-
mátkách, pochodili po městě a navští-
vili Oceanárium.

Čtvrtek byl den, kdy papež Franti-
šek přiletěl do Lisabonu a přišel přivítat 
všechny mladé, bohužel jsme ho viděli 
jen na obrazovkách kvůli velkému po-
čtu lidí.

V pátek se konala křížová cesta, 
kterou jsme sledovali také na obrazov-
kách.

Poslední noc jsme všichni spolu 
strávili v parku Tejo a blízkém okolí,  
v sobotu šli všichni poutníci na pouť do 
zmíněného parku, kde jsme se společ-
ně modlili a prožili večerní vigilii s pa-
pežem Františkem. 

Ráno v neděli 6. 8. byla poslední 
mše celého setkání, a dozvěděli jsme 
se, že další Světové dny mládeže budou 
za 4 roky v Jižní Koreji, v hlavním městě 
Soulu. Po mši jsme se odebrali zpět na 
naše ubytování. Jelikož jsme si pobyt  
v Portugalsku prodloužili tak nás ne-
chali přespat ještě jeden den na stej-
ném místě, na druhý den jsme se mu-
seli sbalit a poslali nás do druhé školy, 

kde byli ubytováni další Češi, kterým 
letadlo letělo později.

Další dny jsme strávili cestováním 
po Lisabonu a okolí, zašli si na pláž  
k oceánu vyzkoušet vodu, která byla 
sice ledová, ale kvůli vysokým teplo-
tám nám to tolik nevadilo.

Jedno odpoledne jsme strávili ve 
Fatimě, navštívili jsme baziliku, kde se 
zrovna sloužila mše ve čtyřech jazycích, 
pochodili jsme po poutním místě, kou-
pili suvenýry a jeli zpátky na ubytování, 
které jsme našli v Lisabonu. 

Celé setkání jsme si užili, město 
bylo krásné, lidé přívětiví, ale hlavně 
jsme se mohli setkat se Svatým otcem 
Františkem a více se sblížit s Bohem  
a najít nové přátele.

Velkou část programu vysílala živě 
televize Noe, některé ze záznamu, mezi 
nimi i Pozdravy domů z Lisabonu, ke 
kterým jsme se také připojili krátkým 
vstupem.

Teď už se můžeme těšit na výroční 
setkání křesťanů v Římě, které se bude 
konat v roce 2025.

Vojtěch Špendlík 
za účastníky pouti 
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V neděli 29. 10. 2023 se konala Hu-
bertská mše svatá za velké účasti členů 
Mysliveckého sdružení Dřínek Vlčnov  
a farníků nejen z naší farnosti. 

Při mši účinkoval mužský sbor Vox 
Vini z Dolních Bojanovic a trubači Škol-
ního lesního podniku Masarykův les 
Křtiny Mendelovy univerzity v Brně.

29. 10. 2023 Hubertská mše svatá

Program na dobu vánoční
Neděle 24. 12. 2023 4. neděle adventní 
– Štědrý den
  9.00 – Mše svatá
15.30 – Mše svatá pro děti, po mši svaté průvod ke kapli  
	 a požehnání nového sousoší
23.00 – Mše svatá půlnoční

Pozvánka na půlnoční mši svatou pro děti
Z života čistého, z rodu královského, nám, nám, narodil se.

Opět jsme zváni malí i velcí, a hlavně děti na půlnoční mši  
svatou, která se uskuteční na Štědrý den v 15.30 v kostele.  
Už tedy odpoledne oslavíme narození Ježíška a ukážeme  

pravý smysl Vánoc. Také si můžeme odnést do svých domovů  
k naší štědrovečerní večeři Betlémské světlo, které bude  

k dispozici celý den v kostele.

Pondělí 25. 12. 2023 Slavnost Narození Páně
  7.30 – Mše svatá
  9.30 – Mše svatá
14.30 – Koledování u jesliček a svátostné požehnání

Úterý 26. 12. 2023 Svátek svatého Štěpána
7.30 – Mše svatá
9.30 – Mše svatá

Středa 27. 12. 2023 Svátek svatého Jana, 
apoštola a evangelisty
17.00 – Mše svatá s žehnáním vína

Čtvrtek 28. 12. 2023 Svátek svatých Mláďátek, 
mučedníků
17.00 – Mše svatá s žehnáním dětem

Sobota 30. 12. 2023 
16.00 – Mše svatá s poděkováním a prosbou o Boží pomoc
Po mši svaté Živý betlém – vystoupí Vlčnovské búdové uměl-
kyně, Mužský sbor Vlčnov

Neděle 31. 12. 2023 Svátek Svaté Rodiny, 
Svatého Silvestra
7.30 – Mše svatá s poděkováním a prosbou o Boží pomoc
9.30 – Mše svatá 
23.00 – Adorace na závěr roku

Pondělí 1. 1. 2024 Slavnost Matky Boží Panny 
Marie
7.30 – Mše svatá
9.30 – Mše svatá

Sobota 6. 1. 2024 Slavnost Zjevení Páně, 
Tři králové (TŘÍKTRÁLOVÁ SBÍRKA)
9.00 – Mše svatá za koledníky 
Mši svatou doprovodí Smíšený 
pěvecký sbor Svatopluk
Po mši svaté požehnání kolední-
kům

Neděle 7. 1. 2024 
Svátek Křtu Páně
7.30 – Mše svatá
9.30 – Mše svatá s doprovodem Cimbálové muziky Vinár  
z Veletin

Marie Špendlíková
			   za farnost Vlčnov
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Mikulášské odpoledne  
s čertovskou diskotékou v KSK

Krásné předvánoční odpoledne, v ne-
děli 3. 12. 2023 děti strávily výrobou vá-
nočních výrobků, ozdob i přání,  které si 
pro ně připravily  vlčnovské spolky a dob-
rovolníci na devíti stanovištích. Děti si 
mohly vyzkoušet i sportovní disciplínu či 
si zařádit na “pravé” čertovské diskotéce.

Pro děti byl nachystán také vlast-
noručně vyrobený vánoční fotokoutek 
Aničkou Chovánkovou.

Na závěr přišel přeci i Mikuláš s čer-
ty a andělem a děti odměnil výbornými 
domácími perníčky. Vánoční atmosféru 

provoněl domácí alkoholický i nealkoho-
lický punč.

Dle počtu malých účastníků a jejich 
nadšených obličejů se nám tato akce 
opět povedla.

Děkujeme všem zúčastněným, pře-
jeme pohodové Vánoce a na shledanou 
v příštím roce, kdy pro děti plánujeme  
v červnu tradiční Pohádkové búdy, a ješ-
tě jedno malé překvapení ...

Petra Pavelčíková
Spolek pro děti 

Družstvo SDH Vlčnov M3 skončilo 3. na mistrovství 
republiky v klasických disciplinách CTIF

XIV. Mistrovství České republiky v kla-
sických disciplínách CTIF se tradičně ko-
nalo na konci září ve Dvoře Králové nad 
Labem. Mistrovství se účastnil rekordní 
počet družstev - 21. Ze zahraničí přijela 
dvě družstva ze Spišské Nové Vsi, dvě 

Mistrovství České republiky v klasických disciplinách CTIF ve Dvoře Králové nad Labem
družstva z Polska a dvě družstva ze Slo-
vinska. Velkou neznámou pro nás mělo 
být rozhodování slovinských rozhodčích. 
Již v průběhu tréninků bylo dohodnuto, 
že na našem šampionátu budou rozho-
dovat naši rozhodčí, kteří rovněž umí a 

jsou nestranní. Za krásného podzimního 
počasí mělo mistrovství vysokou úro-
veň, prezentovanou především výkony 
jednotlivých družstev a odborným roz-
hodováním rozhodčích. SDH Vlčnov M3, 
loňský mistr republiky, k vysoké úrovni 

Družstvo SDH Vlčnov M3 – 3. místo na mistrovství České republiky  
v disciplinách CTIF ve Dvoře Králové nad Labem – 30.9.2023 – stojící 
zleva – Zdeněk Ančík, Josef Janíček, Petr Vozár, Jiří Polášek a František 
Zemek. Klečící zleva – Jaroslav Pechal, Stanislav Moštěk, Pavel Dacík, 
Antonín Knotek a Miroslav Indra. 

Družstvo SDH Vlčnov M3 vytváří požární útok CTIF – zleva – František  
Zemek, Pavel Dacík, Miroslav Indra, Josef Janíček a Antonín Knotek, běží-
cí Jiří Polášek a Zdeněk Ančík a u rozdělovače Stanislav Moštěk a Jaroslav 
Pechal.
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rovněž přispěl. Připomínám jen již něko-
lik let známou skutečnost, že náš tým je 
nejstarší s věkovým průměrem 63 let - 
nejmladší 49 let, nejstarší 75 let. 

První požární útok CTIF nám vyšel 
slušně a hlavně bez trestných bodů. 
Časem 52,79 sekund jsme se zařadili ve 
své kategorii na 3. místo. Druhý útok 
jsme mírně vylepšili na 52,45 sekund 
a opět bez trestných. Rovněž ve štafe-
tě CTIF jsme bojovali na hranici svých 
možností a druhým pokusem jsme do-
sáhli čas 76,73 sekund. Pěkný výsledek 
stačil na 3. místo, protože i naši největ-
ší soupeři se prezentovali pěknými vý-
kony a tentokrát i čistotou provedení. 

Vyhlášení výsledků v jednotlivých 
kategoriích potvrdilo skutečnost, že 

Vlčnovjané drží dlouhodobě vysoký 
standart. Titul mistra tentokrát získalo 
družstvo Zibohlav, před Chlumcem nad 
Cidlinou a Vlčnovem M3. Pěkný výsle-
dek, který družstvo dosáhlo, se výraz-
ně projevil i v celkovém pořadí, tzn. bez 
rozdílu kategorií, kde Vlčnov obsadil 
vynikající páté místo za vítězným SDH 
Zibohlavy, PDG Podgorci (Slovinsko), 
Chlumcem nad Cidlinou a OSP Niecho-
brz (Polsko).

Příští rok je rokem kvalifikačním na 
světovou hasičskou olympiádu, která 
se bude konat v roce 2025 v Berlíně. 
Připravit se na kvalifikaci, splnit tvrdý 
kvalifikační limit, je naším velkým cí-
lem, který nás drží pohromadě a po-
souvá vpřed. Chuť se připravit a tré-

novat máme, ale vzhledem k našemu 
věku je pro nás limitující zdraví.

Kromě vlastní přípravy intenzivně 
zaučujeme a cvičíme mladé družstvo 
SDH Vlčnov M4. Družstvo je složeno 
ze starších žáků, žákyň a nedávných 
dorostenců (věk 13 až 23 let). Nácvik 
disciplín CTIF zatím probíhá výborně. 
Čeká nás společně ještě hodně práce, 
ale vzhledem k pracovitosti družstva  
a upřímné a odborné snaze starších ko-
legů (M3 a M2) naučit a předat vše po-
třebné je předpoklad, že by první start 
mladého družstva mohl být 13. dubna 
2024 na Vlčnovském poháru CTIF.

Stanislav Moštěk
velitel družstva a starosta sboru

František Dacík se dvakrát probojoval na Mistrovství 
České republiky v běhu na 60 metrů s překážkami 

František Dacík se už druhým rokem 
intenzivně věnuje žákovské hasičské dis-
ciplíně běhu na 60 m s překážkami. Se-
zónu zahájil v Ostravě halovou soutěží 
11. 3. 2023 a hned si vylepšil svůj osobní 
rekord na 16,75 sekund. Každé další zá-
vody a tréninky mu pomáhaly tento čas 
snižovat. V průběhu sezóny absolvoval 
15 závodů. S velkým náskokem vyhrál 18. 
srpna okresní kolo, a to už s časem 15,04 
sekund. Na krajském kole v Kroměříži  
2. září obsadil 5. místo. V seriálu závodů 
Olomouckých šedesátek se umístil na  
8. místě z 68 závodníků. Ve své kategorii 
(mladší žáci) běhá s chlapci o dva roky 
staršími, takže postup do Brna na Mist-
rovství České republiky v běhu na 60 m 
s překážkami byl pro všechny za odmě-

nu. Po proběhnutí časomíry při druhém 
pokuse bylo navíc zřejmé, že pokořil hra-
nice 15 sekund. S časem 14,67 sekund 
získal v republikové konkurenci 27. místo 
ze 120 účastníků. Všichni závodníci před 
ním byli o rok či dva starší. 

Na halové soutěži v Praze 5. listopa-
du s časem 14,47 sekund získal 19. mís-
to z 262 přihlášených závodníků a tímto 
se probojoval na halové mistrovství ČR.  
V Ostravě na Halovém MČR si vylep-
šil svůj osobní rekord na 14,25 sekund  
a umístil se na výborném 20. místě z celé 
republikové špičky. 

Tato sezóna byla pro Františka vel-
mi úspěšná, podařilo se mu vylepšit čas 
o více než 2 sekundy, 2x postoupil na 
mistrovství České republiky. Nicméně 

nic není zadarmo. K stálému zlepšování 
Františka určitě přispívá atletická pří-
prava v AC Slovácká Slavia v Uherském 
Hradišti, tréninky na stadiónu ve Vlčnově  
a samozřejmě i zkušenosti rodičů, kteří 
se sami v mládí úspěšně věnovali hasič-
skému sportu pod vedením trenérů SDH 
Vlčnov.

Jménem sboru děkuji samotnému 
Františkovi za dosažené pěkné výsledky 
a za vzornou reprezentaci SDH Vlčnov 
na žákovské úrovni. Určitě největší po-
děkování patří rodičům, Marii a Markovi 
Dacíkovým, kteří poctivě a systematicky 
syna připravují a na vlastní náklady s ním 
objíždějí jednotlivé závody po celé re-
publice.

Stanislav Moštěk
starosta sboru

František Dacík v běhu na 60 m s překážkami - MČR v Brně – 23.9.2023 
– 14,67 s, 27. místo

František Dacík po úspěšně absolvovaném MČR v Brně.
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Košt vín ve Vlčnově 2024
Dovolte mi hned začátkem pozvat všechny příznivce („ne-

jen“) vlčnovského vína na JUBILEJNÍ 50. Košt vín ve Vlčnově, 
který proběhne v sobotu 6. dubna 2024 v sále Klubu sportu  
a kultury ve Vlčnově.

Toto významné 50. jubileum bychom chtěli oslavit skutečně 
pěknou připomínkou na historii vinařství a koštů vín ve Vlčnově. 

Plánujeme proto v Galerii 
na Měšťance jedinečnou 
výstavu z naší vinařské his-
torie. Málokdo např. asi 
ví, že Vlčnov byl vinařskou 
obcí roku v roce 2004, 
vyhlášenou pořadateli 
Slováckých slavností vína 
a otevřených památek  
v Uherském Hradišti. Urči-
tě také chceme vystavit za-
jímavé diplomy z místních 

i přespolních koštů vín, kde naše vína získala zajímavá ocenění. 
Dále budou k vidění všechny katalogy z koštů vín od roku 1962 
a také unikátní „kronika vinohradní“, kterou napsal Jan Kužela  
z Vlčnova (*1911, †1991). Máme toho ve Vlčnově určitě hodně, 
co můžeme z naší historie ukázat a připomenout. Chtěl bych po-
prosit, pokud máte doma nebo víte o nějaké zajímavosti z vinař-
ské historie Vlčnova, abyste mi o tom dali vědět. Už jsem např. 
dostal originální kroniku vlčnovských Zahrádkářů, kterou do své-
ho odchodu na věčnost udržoval předseda organizace Antonín 
Mikulec. Může se také jednat o historické vinařské nářadí a po-
můcky na obdělávání vinohradu nebo tradiční vybavení vlčnov-
ské búdy. Za všechny zapůjčené věci budu osobně ručit, protože 
si dovedu představit jejich citovou hodnotu pro rodiny. Také po-
kud chcete např. uctít svého předka nebo i stále žijícího příbuz-
ného/kamaráda, můžete tuto příležitost využít a prokázat mu ve-
řejně úctu. Připravte si text nejlépe s fotografiemi nebo osobními 
předměty pro veřejnou prezentaci a ozvěte se mi s dostatečným 
předstihem. Vzhledem k nezbytným přípravám budeme materiál 
pro výstavu přijímat nejpozději do konce února 2024. Kontakt: 
Josef Pavelčík, tel. 604 284 185, e-mail posilac@email.cz . 

V tomto roce jsme si naplánovali vybudování několika infor-
mačních vitrín ve vlčnovských vinohradech. Tam by se kolem-
jdoucí dozvěděli základní informace o okolních zajímavostech, 
plánovaných akcích a třeba i získali kontakt pro ochutnání toho 
našeho pravého vlčnovského vína. Nejdříve jsme chtěli koupit 
nějakou standardní odolnou venkovní vitrínu, ale nelíbila se nám 
žádná dostupná kovová varianta. Bylo by to tam jako pěst na oko. 
Dostali jsme z Obce nabídku využít dřevěnou vitrínu, která byla 
mnoho let uskladněna ve skladu. Tato uloženka byla pro naše 
potřeby ale zbytečně velká, a proto jsme ji s pomocí kamaráda 
Romana Mošťka rozřezali a přestavěli na dvě menší vitríny. Po 
přestavbě a nátěru jsme první vitrínu, po dohodě s Obcí, postavili 
vedle příjezdové cesty k búdám naproti kapličky. Druhou vitrínu 
jsme umístili vedle nového altánu, který byl na jaře postaven na-
místo zbourané rozhledny. Se stavbou pomáhali vinaři, kamará-
di a také rodina. Ve vitrínách je umístěna mapa okolí, za jejichž 
výrobu patří poděkování Obci Vlčnov. Stejnou mapu je možné 
si také načíst do mobilního telefonu přes vyobrazený QR kód.  
V mapě je vyznačeno několik míst i kontakty, kde je možnost 
ochutnání místního vína. Vitríny jsou určeny pro informace uži-
tečné pro místní vinaře a přespolní návštěvníky, kteří do vinohra-

dů v míru zavítají. Z vitríny však bude odstraněna komerční re-
klama, text s nevhodným obsahem a reklama na akce pořádané 
mimo Vlčnov. Pokud budeme mít dobrou odezvu, rádi budeme 
pokračovat se stavbou dalších informačních vitrín na vhodných 
místech. Koncem září proběhla akce nazvaná BURČÁKOVÝ PO-
TLACH, kterou uspořádalo několik místních vinařů. Akce byla 
pěkná, jen chladné večerní počasí bohužel zahnalo návštěvníky 
do teplých domovů zbytečně brzy. Ale věříme, že podobné akce, 
a to hlavně pro radost místním občanům, má smysl pořádat.

Letošní rok byl na začátku poměrně chladný a deštivý, ale  
i přesto víno poměrně dobře odkvetlo. Poté se počasí razantně 
změnilo. Přes léto bylo opravdu hodně sluníčka, ale na druhou 
stranu zase velké sucho. Díky počasí hrozny zaměkaly poměrně 
brzy. Slunečné a teplé počasí se táhlo až do srpna, kdy nás pře-
kvapilo několik mimořádně chladných a deštivých dnů. Nevyhnu-
li jsme se ani kroupám, které poničily hlavně skoré odrůdy, které 
už byly v té době hodně zaměknuté. Po špatných dnech se opět 
ukázalo sluníčko a podzim byl pro zrání hroznů příznivý. Mohu 
konstatovat (tedy pouze za mě), že letošní úroda byla pěkná, ale 
ne tak bohatá jako vloni. Vína měla na začátku vysokou kyselin-
ku, která se ale rychle vstřebává a tím dává vyniknout i typic-
kým chutím a tónům. Dokonce se mi letos díky počasí podařilo 
dosáhnout u jedné bílé odrůdy rekordní cukernatosti při sběru 
24,4 °NM. U červené odrůdy to bylo nejvíce 23 °NM. Díky velmi 
teplému podzimu bylo nutné víno ve vyhřátém sklepě mnohem 
více hlídat. Vše se nakonec podařilo, takže mohu už jenom kon-
statovat, že letošní mladá vína sklepě pravidelně a zodpovědně 
koštujeme s kamarády. Návštěvníci našeho jubilejního koštu vín 
v dubnu se určitě mohou těšit na mnoho zajímavých a pěkných 
vzorků od místních a přespolních vinařů.

Chtěl bych poděkovat sponzorům a podporovatelům, kteří 
propagují Košt vín ve Vlčnově, čímž pomáhají zachovat tuto pěk-
nou příležitost k přátelskému posezení. V neposlední řadě děkuji 
také všem pomocníkům z řad přátel a rodiny, bez jejichž pomoci 
si organizaci Koštu dovedu jen těžko představit. Ještě bych chtěl 
zmínit kamarády vinaře, kteří mi pomáhají se vzorky vín na přes-
polní košty, čímž na oplátku dostaneme přespolní vzorky vín do 
Vlčnova.

Dokud budou vinaři z Vlčnova ochotni poskytovat vzorky 
svých pravých vlčnovských vín, budu se snažit o udržení Koštu, 
abychom se mohli alespoň jednou za rok sejít a diskutovat/de-
gustovat výsledky našeho snažení.

Josef Pavelčík
Vlčnov 1065 (vinohrady č. 77 – u pumpy), tel.: 604 284 185
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MYSLIVECKÉ SDRUŽENÍ DŘÍNEK

Hlavním a zásadním cílem pro letošní rok bylo obnovení 
nájemní smlouvy s honebním společenstvím Dřínek Vlčnov  
o pronájmu honitby na další období. Pronájem se podařilo ob-
novit. Tímto honebnímu společenství a majitelům honebních 
pozemků děkujeme.

Členská základna našeho sdružení je dlouhodobě stabili-
zována a pohybuje se v rozmezí čtyřiceti členů, výhradně ob-
čanů Vlčnova. Každým začátkem roku si vytyčíme cíle a tyto 
se snažíme v průběhu roku plnit. V oblasti chovu, péče a lovu 
je základním úkolem udržet stavy zvěře, hlavně zajíců, srnčí, 
divokých prasat a lišek na přijatelné úrovni tak, aby zvěř byla 
v přírodě vidět, byla v dobrém fyzickém i zdravotním stavu, co 
možno nejméně škodila na hospodářských kulturách a nebyla 
přenašečem nemocí jak na lidi, tak i zvířata. To je úkolem ka-
ždého dobrého myslivce a má to i celospolečenský význam.

Tradice nám velí zapojovat se do společenského dění  
v obci. Jako již několik let, tak i letos, Hubertské slavnosti se 
Svatohubertskou mší měly příznivý ohlas. Touto cestou je po-
třeba poděkovat panu faráři, mysliveckým trubačům, sokolní-
kům, jejich dravcům a všem, kdo se jakoukoliv mírou zasloužili 
o zdar akce. Velké poděkování patří Obci Vlčnov za materiální 
i finanční podporu.

Tradicí se taktéž stal Mikulášský pochod do myslivecké 
chaty, kde Mikuláš a anděl pro děti vždy připraví drobné dárky 
a pro všechny malé občerstvení.

Taneční zábava se skupinou HBS měla dle vyjádření účast-
níků hodnotnou úroveň, je však škoda, že většina návštěvníků 
byla přespolní.

Stále je občanům Vlčnova k dispozici k různým příležitos-
tem myslivecká klubovna, možno objednat u Jary Vaculíka na 
tel. 776 887 913 a mysliveckou chatu možno zajistit u Jožky 
Dacíka na tel. 737 881 397. V klubovně bylo v letošním roce 
zrekonstruováno sociální zařízení s nemalým finančním kry-
tím. I tady  částečně pomohl dotační titul od Obce Vlčnov, ale 
hlavním finančním pilířem byl nemalý finanční příspěvek  kaž-
dého člena sdružení.

O provoz střelnice je v letošním roce zvýšený zájem. Je vy-
užívána jak majiteli zbrojních průkazů k nácviku a bezpečné 
manipulaci a střelbě, tak i laiky bez zbrojního průkazu, kteří  
o něj žádají, nebo si chtějí jen střelbu vyzkoušet. I pro občany 
je tato možnost k dispozici, více info na webu střelnice. 

Na závěr chci poděkovat za přízeň a toleranci toho, co my-
slivost a zvěř přináší.

Josef Knotek 
předseda MS Dřínek Vlčnov

Z činnosti mysliveckého sdružení…



strana 30					                                                                      Vlčnovský zpravodaj-číslo 76-12/2023

volejbal

V sezóně 2022/23 jsme hrály dvě soutěže. Přihlásily jsme 
se do krajské soutěže a do poháru Zlínského kraje juniorek. 

V krajské soutěži juniorek hrálo 6 družstev. Naše děvčata 
se umístila na 5. místě. 

V poháru juniorek bylo 5 družtev. Po 1. podzimním kole 
naše družstvo bylo na 1. místě. Ve 2. kole jsme doplatily na 
nezájem 2 hráček a 2 hráčky se zranily, takže jsme poslední 
tři rozhodující zápasy hrály v 5 a to mělo za následek konečné 
3. místo.

Během minulé sezóny došlo k rozjetí minivolejbalu, kde se 
stabilizoval počet hráček na 22. Zúčastňovaly jsme se během 
roku turnajů v minivolejbale a dva jsme i uspořádaly. Medai-
lově se nám dařilo hlavně ve žlutém minivolejbale, kde jsme 
byly několikrát na bedně. V modrém minivolejbalu jsme nej-
lépe byly na 5. místě. Většinou jsme se pohybovaly ve 2. po-
lovině startujících. 20. května 2023 jsme uskutečnily výlet do 
Buchlovských hor na zříceninu hradu Cimburk.

24. června 2023 jsme v rámci „Dne Tělovýchovné jednoty 
Vlčnov“ uspořádali ukázkový turnaj ve žlutém minivolejbale  
a ukázkový zápas v modrém minivolejbale.

Sezóna 2023/2024
Od srpna nám začala nová sezóna. Bohužel nás z 5 venkov-

ních tréninků třikrát zahnal déšť.

Od 17. srpna do 20. srpna 2023 se uskutečnilo volejbalové 
soustředění za účasti 22 mladých volejbalistů.

Bohužel, juniorky se z důvodu nedostatku hráček nemohly 
přihlásit do soutěže. V současné době se v rámci rekreační-
ho volejbalu scházejí pravidelně 1x týdně v pondělí od 19.00  
do 21.00 hod. Vedoucí rekreačního volejbalu je Zuzana  
Tomáštíková.

V letošní sezóně jsme se přihlásily do krajské soutěže mlad-
ších žákyň a do krajského poháru mladších žákyň. 17. září jsme 
odehrály v Napajedlech 1. turnaj poháru, kde jsme vybojova-
ly 1. vítězství proti Kroměříži. Z pěti účastníků jsme skončily  
4. To rozhodlo o tom, že krajskou soutěž začneme ve skupině B.

První kolo krajského přeboru se konalo v neděli 8. 10. 2023 
ve Vlčnově za účasti následujících družstev: Vlčnov, Kroměříž, 
Vsetín, Rožnov pod Radhoštěm. Po velkém boji jsme obsadily 
2. místo a tím jsme si zajistily postup do skupiny A.

Druhé kolo krajského přeboru se konalo v neděli  
29. 10. 2023 ve Vlčnově za účasti následujících družstev:  
Vlčnov, Vsetín, Zlín, Staré Město a Napajedla. K velkému pře-
kvapení jsme porazily Vsetín a Napajedla a obsadily jsme  
3. místo a tím jsme si zajistily na 3. kolo skupinu A.

Třetí kolo krajského přeboru se konalo v neděli  
19. 11. 2023 v Uherském Hradišti za účasti následujících druž-
stev: Vlčnov, Uherské Hradiště, Zlín, Staré Město a Valašské 
Meziříčí. Po dobrém výkonu jsme porazily Valašské Meziříčí  
a Uherské Hradiště. Obsadily jsme 3. místo a tím jsme si zajis-
tily i na 4. kolo skupinu A.

V současné době chodí do mladších žákyň 13 děvčat.  
Trenérem mladších žákyň je Michael Kudláček.

Je důležité myslet na budoucnost. Z tohoto důvodu jsme 
na začátku školního roku dělali nábor nových zájemců o vo-
lejbal do kroužku minivolejbalu. V současné době navštěvuje 
kroužek 19 děvčat a kluků. Samozřejmě se budeme v rámci 
kraje zúčastňovat turnajů v minivolejbale a chtěli bychom ně-
jaký turnaj také uspořádat.

Činnost volejbalového oddílu
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4. 11. 2023 jsme se zúčastnili turnaje v minivolejbale žlu-
tém a oranžovém v Nivnici. Žlutého turnaje se zúčastnilo 25 
týmů. Vlčnov reprezentovali: Laura Ondřejková a Nina Gre-
gorová obsadily 4. místo, Stela Martišová a Dominik Pavelčík 
obsadili 12. místo a Anna Mazáčová se Štěpánem Mikulcem 
obsadili 15. místo. Oranžového turnaje se zúčastnilo 32 týmů. 
Vlčnov reprezentovaly: Sára Maňková a Eliška Kašpaříková – 
obsadily 12. místo a Viktorie Kvasničková se Sárou Kvasničko-
vou – obsadily 18. místo. 

Trenéři minivolejbalu jsou Hana Kvasničková a Michal 
Kvasnička.

Tímto bychom chtěli poděkovat za podporu TJ, obce a ZŠ, 
bez které by naše činnost nebyla možná.

Děkujeme také firmě Stolářství Ježek za zakoupení trénin-
kových dresů pro nové členy minivolejbalu.

Dále bych chtěl poděkovat rodičům za pomoc a podporu.

Michael Kudláček
trenér volejbalu

DH Vlčnovjané
Za letošní rok 2023 jsme odehráli tradiční akce, které k Vlč-

novu patří. Dechovka každoročně vyhrává v lázních Ostrožská 
Nová Ves. 

Jsme také hosty na přehlídkách dechových hudeb v blíz-
kém okolí. Jsme parta nadšených muzikantů, kteří hrají přede-
vším pro potřeby naší obce, ať už se týká obecních akcí, far-
ních slavností nebo pohřbů, tak lidových veselic. Po dlouhých 

letech se nám sešlo několik dětí, které mají chuť a odvahu 
hrát kromě mobilu i na nějaký nástroj. Bohužel Vlčnov zaspal 
v tomto ohledu dobu, když vidíme, jak fungují dechovky v ji-
ných obcích…

Ale zatím jsme si s přispěním kamarádů muzikantů z okolí, 
vždy poradili.   

Jan Podškubka
kapelník DH Vlčnovjané
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šachový oddíl

V soutěžích družstev šachistů čeká 
nejnáročnější úkol první dvě družstva 
Vlčnova. V 1. lize byly zrušeny dvojzá-
pasy, obě družstva tak hrají všechno ve 
stejném termínu. Není možnost vzájem-
né pomoci hráčů obou kolektivů. Ligo-
vé „Áčko“ mělo v úvodu dva kandidáty 
postupu. S mladým, intenzivně tréno-
vaným družstvem Beskydské šachové 
školy F-M, naši šance neměli, ale těsná 
prohra s Durasem Brno mrzí. 

Povedlo se remízovat přední partie, 
ze tří téměř vyhraných zadních jsme 
nevyhráli ani jednu a těsně podlehli. 
Ze čtyř úspěšných čelních hráčů minulé 
sezóny žádný hostování neprodloužil, 
papírově patříme mezi nejslabší. K 3 bo-
dům za výhru s A64 Grygov je na záchra-
nu potřeba přidat alespoň 10, což bude 
úkol nadmíru složitý. 

„B“ v Krajském přeboru rovněž 
2x těsně prohrálo a má jediný bod za  

remízu 4-4 s Fatrou Napajedla. Zde sice 
sestupují pouze 2 družstva ze 12, i tak 
nás určitě čeká urputný boj o záchranu 
až do konce soutěže. Příslibem je hra  
i získané zatím 2 body Roberta Zálešáka, 
který se na prahu své padesátky vrací  
k závodní hře. 1,5 b uhráli Jiří Kolouch  
a Jan Moštěk. 

Nováček Krajské soutěže Vlčnov „C“ 
začal přesvědčivými výhrami s Pozlovi-
cemi a Dolním Němčím. Následující dvě 
nejtěsnější porážky však nevyvolávají 
sestupové obavy. S nejslabšími účastní-
ky soutěže si vlčnovští určitě poradí. Tři 
body zatím vybojoval Ondřej Podškub-
ka, po 2,5b Zálešák a Moštěk, 2b Karel 
Bartoš a Vlastimil Oharek.

V Regionálním přeboru UH má „Déč-
ko“ 2 body, jediný plusový výsledek má 
zatím Milan Flekač (2/3).

Družstvo Vlčnova „E“ v Regionální 
soutěži UH hrát nemohlo. Nepřihlásila 

se min. 4 družstva, jako loni a soutěž 
byla zrušena! Pro mne dost smutné  
v okrese, kde bývaly i tři stupně soutěží 
s více desítkami účastníků. Vadí to ze-
jména našim žákům, pro které bylo „E“ 
vhodným vstupem do soutěží družstev.

Že v regionu nadějní žáci jsou, potvr-
zují výsledky nedávného Okresního pře-
boru škol. Kategorii 1. - 5. tříd vyhrálo 
družstvo ZŠ + MŠ Vlčnov před ZŠ Mari-
ánské náměsti Uh. Brod. Obě postoupila 
do Krajského přeboru, stejně jako druž-
stvo Gymnázia Uh. Brod v kategorii tříd 
6. - 9.

Všechny šachové příznivce a nejen 
je, chceme pozvat na 34. ročník Ště-
pánského turnaje v Rapid šachu 26. 12. 
2023 od 9 hodin. Hraje se 9 kol tempem 
2x15 minut. Kvalitní bufet zajištěn!    

IM Milan Babula 
člen ŠO TJ Vlčnov

Šachisté Vlčnova v těžké sezóně

Line dance je velmi příjemný taneč-
ní směr pro každého v každém věku, ke 
kterému nepotřebujete partnera. 

Sami si tak můžete tančit dyna-
mickou Polku nebo East Coast Swing, 
vznešený Waltz, romantický Night Club, 
vášnivou Chachu, Tango, Irské tance, 
Country tance nebo třeba moderní Fun-
ky. Od každého něco zkoušíme každé 
pondělí od 19 hod. v přísálí KSK Vlčnov. 
Přijď se podívat a třeba si zatančit jen 
tak pro radost. 

V letních měsících jsme se sešli 
na našem koupališti a k tanci využili 
zpevněnou plochu za beachovým hřiš-
těm. Celoročně se také zúčastňujeme 

spousty akcí mimo taneční sféru. Pomáháme 
při organizaci Pohádkových búd, Mikulášského 
odpoledne, také vystupujeme na oslavách a ka-
ždoročně na prosincové Přehlídce ve Veselí nad 
Moravou.

 Již několikrát jsme navštívili Prahu v rámci 
soustředění, kde hlavním cílem je se zrelaxovat, 
kulturně nabít. TANČÍME PRO RADOST.

Marcela Stojaspalová
Tady a teď

Taneční skupina TADY A TEĎ 
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SPOLEK DOLŇANÉ

V sobotu 28. 10. 2023 se konalo na 
dolním hřišti Dýňování, které přilákalo 
spoustu místních i přespolních dětí i do-
spěláků. Do poslední chvíle jsme se stra-
chovali, zda nám vyjde dobré počasí, ale 
bylo nám přáno. Téměř od samého rána 
začaly přípravy, kde chlapci začali sklá-
dat pivní sety a stany, a děvčata zdobit 
celé hřiště. Pro děti byl připraven boha-

tý program jako malování na obličej, vy-
řezávání dýní, hry pro nejmenší, chůze 
na chůdách a střelba ze vzduchovky. 

K tanci a poslechu hrála country 
kapela Čuchaband, kterým patří velký 
dík. Bohaté občerstvení včetně guláše, 
za který Dolňané získali krásné 2. místo  
v soutěži GULÁŠFEST (na které jsme 
všichni hrdí), bylo už jen pověstnou 

třešínkou na dortu. Děti na dolním hři-
šti prožily pěkné podzimní odpoledne  
a dospělí se také jistě dobře bavili. Velký 
dík patří všem, kteří se na akci podíleli  
a doufáme, že se opět setkáme na dal-
ším Dýňování v roce 2024.

Už teď se na vás těšíme. 

Dolňané

Dýňování na dolním hřišti 2023
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Silvestrovské pohoštění 
Falešné raffaello kuličky - SLANÁ VARIANTA                                                                                                      

Slané sýrové jednohubky, které nesmí chybět ke sklence 
vína, pokud se chystáte připít si k Novému roku. Tyto sýrové 
kuličky v sobě skrývají trochu exotiky. Jsou obalené v kokosu. 
Pokud jste si neuměli představit chuť kokosu a sýra, musíte to 
vyzkoušet. Jsou vynikající.

Suroviny: 300 g tvrdý sýr, 4 stroužky česnek, 3 PL majoné-
za, podle chuti sůl, kokos na obalení.

Tvrdý sýr nastrouháme na co nejjemnějším struhadle. Při-
dáme prolisovaný česnek, přidáme majonézu a vše důkladně 
promícháme. Osolíme dle chuti (můžete přidat i jiné koření 
- červenou mletou papriku, koriandr nebo bílý pepř). Hmotu 
odložíme na hodinu do ledničky a pak mokrýma rukama tva-
rujeme kuličky, které obalujeme v kokosu. Podáváme pořádně 
vychlazené v košíčcích.  

Plněné trychtýře ze salámu  
Jednoduché, rychlé a zároveň velmi chutné. Vyzkoušejte 

na novoroční párty tyto chutné trychtýře ze salámu. Naplnit 
je můžete vajíčkovou pomazánkou. 

Suroviny: salám, vajíčko, máslo, sůl, pepř,  na ozdobu pe-
trželka 

Vajíčka uvaříme natvrdo. Po uvaření je necháme úplně vy-
chladnout, přidáme máslo podle chuti, osolíme a opepříme, 
přidáme nasekanou petrželku a promícháme. Salám přeloží-
me do tvaru trychtýře a pomůžeme si párátkem, aby to dobře 
drželo. Ozdobíme petrželkou.

Sýrové kuličky
Tyto sýrové kuličky si zamilujete. Jednu polovinu můžete 

nechat vcelku a podávat s omáčkou a druhou polovinu rozříz-
nout na polovinu a naplnit jako hamburgery. 

Suroviny: 150 ml voda, 70 g máslo,  špetka sůl, špetka 
pepř, 3 ks vejce, 110 g hladká mouka, 25 g parmazán, 50 g 
mozzarella, dle chuti petrželka 

V hrnci rozpustíme máslo, přidáme vodu a celé to osolíme 
a opepříme. Necháme sevřít a přidáme mouku. Vznikne těsto, 
které odstavíme a necháme vychladnout. Přidáme jedno va-
jíčko po druhém a za každým důkladně vyšleháme. Do tohoto 
těsta přidáme strouhaný parmezán a mozzarellu, nasekanou 
petrželku a promícháme. Plech vyložíme pečícím papírem  
a pomocí naběračky na zmrzlinu děláme hromádky. Pečeme  
v předem vyhřáté troubě při teplotě 190°C asi 25 minut.             

Mega chutné tyčinky ze zakysané smetany 
Tak toto je úplná bomba. Na pohoštění při různých osla-

vách, svatbách nebo jen tak jako chuťovka k dobrému filmu. 
Zakysaná smetana v tyčinkách dodá křehkost a jemnost.  
Suroviny: 500 g hladká mouka, 250 g máslo, 200 ml zakysaná 
smetana, 1 ks  vejce, 1 lžička sůl,  60 g strouhaný sýr, vajíčko 
na potření 

Z mouky, másla, smetany, vajíčka a soli zpracujeme kulič-
ku těsta. Těsto zabalíme do potravinářské fólie a odložíme do 
lednice na hodinu. Po hodině těsto rozválíme na cca 5 mm. 

Potřeme vajíčkem a posypeme sýrem. Nakrájíme tyčinky, kte-
ré ukládáme na papírem vyložený plech a dáme péct. Pečeme 
na 200°C asi 15 minut – sledujeme.  

Párty sýrové krekry ze 4 surovin
4 suroviny a křupavé sýrové krekry jsou na stole. Skvělý 

design vytvoříte, pokud pomocí brčka vytvoříte mini dírky.                                                                                         
Suroviny: 100 g máslo, 100 g hladká mouka, 100 g tvrdý sýr, 
1 ks žloutek 

Studené máslo nakrájíme na malé kostičky a spolu s mou-
kou utřeme do hladka. Přidáme na jemném struhadle na-
strouhaný sýr, 1 žloutek a vše spolu vyšleháme. Připravené 
těsto zabalíme do potravinářské fólie a odložíme do lednice 
na minimálně půl hodinu. Odleželé těsto vyjmeme,  rozdělíme 
ho na 2 části. Každou část rozválíme na tenký kruh. Kraj kru-
hu pěkně rovnoměrně odřízneme a kruh nakrájíme na malé 
trojúhelníky. Pomocí brčka vytvoříme malé dírky. Trojúhel-
níčky ukládáme na plech vyložený pečícím papírem. Pečeme  
v předem vyhřáté troubě při teplotě 180°C cca 10 minut.

A něco sladkého nakonec…

Palačinkové jednohubky na silvestrovskou 
párty 

Jednoduché, rychlé a chutné. Vyzkoušejte jako pohoštění 
pro vaše hosty na jakoukoliv slavnost, například i na oslavu 
nového roku.  

 Suroviny: 2 ks vejce, 1 hrnek mléko, 1 lžíce moučkový cukr, 
1 hrnek hladká mouka, 1 lžíce kakao, 2 lžíce olej, podle po-
třeby med, podle potřeby banán, na posypání mleté vlašské 
ořechy 

Hrnek o objemu 300 ml. Vajíčka, mléko, olej, cukr, kakao 
a mouku vymícháme na hladké palačinkové těsto. Mouku 
dosypávat podle potřeby - záleží na kvalitě mouky.  Upečeme 
palačinky, které potřeme medem a uložíme banán. Srolujeme 
a nakrájíme na jednohubky, zapíchneme párátko a posypeme 
mletými vlašskými ořechy. 

Zdroj https://www.nejrecept.cz/
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